
6572 CAMPANHAS
09

SET
10

OUT
11

NOV
12

DEZ

Sandália Beira Rio,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 34 a 39 59 ,99

DE: 99,99  POR:

cada par

Nude
6.655.250

Branca
6.655.244

Preta
6.655.238

Strass



PASSO A PASSO VIRTUAL

ASSISTA O VÍDEO E 
VEJA COMO FUNCIONA 
ASSISTA O VÍDEO E 
VEJA COMO FUNCIONA 



1 Folhei a revista
Deslize para o lado para ver os produtos

3

Verifi que os produtos e valores

Revise o carrinho

4

Clique em “Enviar para consultora”.
Envie o pedido no WhatsApp.

2

Clique no         do produto desejado

Adicione ao carrinho
Clique no         do produto desejado

5

A consultora faz o pedido e entrega pra você.
Pronto!

Ao seu alcance, 
a qualquer momento.

Deslize para o lado para ver os produtos

a qualquer momento.

Como Funciona a Revista Virtual:



Tamanco Beira Rio,
em sintético. Salto 
3 cm. Tam.: 34 a 39

59 ,99
DE: 99,99  POR:

cada par

Chinelo Beira Rio, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.037 59 ,99

DE: 99,99  POR:

Nude
6.656.020

Preta
6.656.014

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Chinelo Beira Rio, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34+ a 39
cód. 6.656.043 59 ,99

DE: 99,99  POR:

Chinelo Beira Rio, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.089 71 ,99

DE: 119,99  POR:

Palmilha
Confort

Chinelo Beira Rio, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.095 71 ,99

DE: 119,99  POR:

Chinelo Beira Rio, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39

71 ,99
DE: 119,99  POR:

cada par

Verde
6.656.066

Rosa
6.656.050

Palmilha
Confort

02



Chinelo Beira Rio, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39 71 ,99

DE: 119,99  POR:

cada par

Chinelo Beira Rio, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.072 71 ,99

DE: 119,99  POR:

Preta
6.656.131

Rosa
6.656.148

Palmilha
Confort

Chinelo Beira Rio, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.102 71 ,99

DE: 119,99  POR:

Chinelo Beira Rio, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.119 71 ,99

DE: 119,99  POR:
Chinelo Beira Rio, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.125 71 ,99

DE: 119,99  POR:

Palmilha
Confort

Sandália Beira Rio, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39 71 ,99

DE: 119,99  POR:

cada par

Preta
6.656.154

Nude
6.656.160

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Strass
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Rosa
6.656.177

Preta
6.656.183

Preta
6.556.822

Creme
6.556.839

Palmilha
Confort

Strass

Strass

Strass

Glitter

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Sandália Beira Rio,
em sintético. Solado 
em PVC. Tam.: 34 a 39 83 ,99

DE: 139,99  POR:

Tamanco Beira Rio,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.242 83 ,99

DE: 139,99  POR:

Sandália Beira Rio, em 
sintético metalizado. 
Solado em PVC. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.190 83 ,99

DE: 139,99  POR:

Sandália Beira Rio,
em sintético. Solado 
em PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.213 83 ,99

DE: 139,99  POR:
Chinelo Beira Rio,
em sintético. Solado 
em PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.207 83 ,99

DE: 139,99  POR:

cada par

Sandália Beira Rio,
em sintético. 
Tam.: 34 a 39 83 ,99

DE: 139,99  POR:

cada par
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Branca
6.656.236

Bege
6.656.376

Preta
6.656.220

Preta
6.656.360

Palmilha
Confort

Strass

Tamanco Beira Rio,
em sintético. Salto 
4 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.265 83 ,99

DE: 139,99  POR:
Sandália Beira Rio,
em sintético. Salto 
4 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.259 83 ,99

DE: 139,99  POR:

Chinelo Beira Rio,
em sintético. Solado 
em PVC. Tam.: 34 a 39 83 ,99

DE: 139,99  POR:

cada par

Preta
(em nobuck)

6.656.271
Bege

(em sintético)
6.656.288

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Sandália Beira Rio,
Salto 6 cm. 
Tam.: 34 a 39 83 ,99

DE: 139,99  POR:

cada par

Chinelo Beira Rio,
em sintético. 
Solado em PVC.
Tam.: 34 a 39 95 ,99

DE: 159,99  POR:

cada par
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Sandália Beira Rio,
em sintético. 
Salto 4 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.301

95 ,99
DE: 159,99  POR:

Sandália Beira Rio,
em sintético. 
Salto 7 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.448.190

95 ,99
DE: 159,99  POR:

95 ,99
DE: 159,99  POR:

cada par

Sandália Beira Rio, 
em sintético. Salto 
7 cm. Tam.: 34 a 39

95 ,99
DE: 159,99  POR:

cada par

Creme
6.392.428

Preta
6.392.411

Preta
6.656.347

Nude
6.656.330

Bege
6.656.324

Rosa
6.656.353

Strass

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Sandália Beira Rio, 
em sintético. Salto 
6 cm. Tam.: 34 a 39
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Sandália Beira Rio, em 
sintético. Salto 6 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.399 95 ,99

DE: 159,99  POR:

Sandália Beira Rio, em 
sintético. Salto 8 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.429 95 ,99

DE: 159,99  POR:

Sandália Beira Rio, em 
sintético. Salto 4 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.294 95 ,99

DE: 159,99  POR:

Sandália Beira Rio, em 
sintético. Salto 6 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.382 95 ,99

DE: 159,99  POR:

Sandália Beira Rio, em 
sintético. Salto 6 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.435 95 ,99

DE: 159,99  POR:

Sandália Beira Rio, em 
sintético. Salto 6 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.318 95 ,99

DE: 159,99  POR:

95 ,99
DE: 159,99  POR:

cada par

Nude
6.656.412

Preta
6.656.406

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Tamanco Beira Rio, 
em sintético. 
Salto 6 cm.
Tam.: 34 a 39
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Sandália Beira Rio, em 
sintético. Salto 8 cm.
Tam.: 34 a 39

119 ,99
DE: 199,99  POR:

cada par

Tamanco Beira Rio, em sintético. 
Salto 6 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.441 95 ,99

DE: 159,99  POR:

Scarpin Beira Rio, em sintético. 
Salto 6 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.464 95 ,99

DE: 159,99  POR:

Sandália Beira Rio, em sintético. 
Solado 4 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.487 107 ,99

DE: 179,99  POR:

Sandália Beira Rio, em sintético. 
Salto 6 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.458 107 ,99

DE: 179,99  POR:

Sapato Beira Rio, em sintético. 
Salto 6 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.470 107 ,99

DE: 179,99  POR:

Chinelo Beira Rio, em sintético. 
Solado em PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.493 107 ,99

DE: 179,99  POR:

Marrom
6.656.517

Preta
6.656.500

Strass

Elástico

Palmilha
Confort

Verniz
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Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort



Sandália Moleca, em sintético. 
Solado fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.879 59 ,99

DE: 99 ,99  POR:

Sandália Moleca, em sintético. 
Solado fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.862 71 ,99

DE: 119 ,99  POR:

Sandália Moleca, em sintético. 
Solado em PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.921 71 ,99

DE: 119 ,99  POR:

Sandália Moleca, em sintético. 
Solado fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.885 59 ,99

DE: 99 ,99  POR:

Sandália Moleca, em sintético. 
Solado em PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.909 59 ,99

DE: 99 ,99  POR:

Sandália Moleca, em sintético. 
Solado em PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.915 71 ,99

DE: 119 ,99  POR:

Sandália Moleca, em 
sintético. Solado em PVC. 
Tam.: 34 a 39

71 ,99
DE: 119 ,99  POR:

cada par

Preta
6.656.856

Branca 
6.656.840

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Strass
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Palmilha
Confort



Strass

71 ,99
DE: 119,99  POR:

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Chinelo Moleca, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.938

Chinelo Moleca, 
em sintético.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.944

Palmilha
Confort

71 ,99
DE: 119,99  POR:

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Sandália Moleca, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.967

Chinelo Moleca, 
em sintético. 
Solado em PVC.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.950

Palmilha
Confort

71 ,99
DE: 119,99  POR:

83 ,99
DE: 139,99  POR:

Sandália Moleca, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.980

Sandália Moleca, 
em sintético.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.973

Palmilha
Confort

95 ,99
DE: 159,99  POR:

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Sandália Moleca, 
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.629.874

Sandália Moleca, 
em sintético. 
Solado em PVC.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.996

Palmilha
Confort
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83 ,99
DE: 139,99  POR:

83 ,99
DE: 139,99  POR:

Sandália Moleca, 
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.006

Sandália Moleca, 
em sintético. Solado 
em PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.012

Palmilha
Confort

Metalizado

Palmilha
Confort

83 ,99
DE: 139,99  POR:

cada par

Chinelo Moleca, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39 

83 ,99
DE: 139,99  POR:

cada par

Chinelo Moleca, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39 

83 ,99
DE: 139,99  POR:

cada par

Sandália Moleca, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39 

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Bege
6.657.058

Preta
6.657.041

Branca
6.657.070

Preta
6.657.064

Grafi te
 6.657.029

Ouro Rosa
6.657.035
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95 ,99
DE: 159,99  POR:

Chinelo Moleca, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.14695 ,99

DE: 159,99  POR:
Chinelo Moleca, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.100

83 ,99
DE: 139,99  POR:

Sandália Moleca, 
em sintético. Salto 
5 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.152 83 ,99

DE: 139,99  POR:
Sandália Moleca, 
em sintético. Salto 
5 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.130

Chinelo Moleca, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39 83 ,99

DE: 139,99  POR:

cada par

Bege
6.657.117

Preta
6.657.123

Preta
6.657.175

Branca
6.657.169

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Strass

Strass

Elástico

83 ,99
DE: 139,99  POR:

cada par

Sandália Moleca, 
em sintético. 
Salto 5 cm. 
Tam.: 34 a 39

Palmilha
Confort
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95 ,99
DE: 159,99  POR:

Sandália Moleca, 
em sintético. Salto 
6 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.181 107 ,99

DE: 179,99  POR:
Sandália Moleca, 
em sintético. Salto
6 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.198

Palmilha
Confort

StrassStrass

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Sapatilha Moleca, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.263 83 ,99

DE: 129,99  POR:
Sandália Moleca, 
em sintético. Salto 
4 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.629.728

Palmilha
Confort

119 ,99
DE: 199,99  POR:

cada par

Sandália Moleca, 
em sintético. Solado 
6 cm. Tam.: 34 a 39 

95 ,99
DE: 159,99  POR:

Sandália Moleca, em 
sintético. Solado em PVC. 
Salto 6 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.211 131 ,99

DE: 219,99  POR:
Sandália Moleca, em 
sintético com tecido. 
Solado 5 cm. Tam.: 34 a 39 
cód. 6.656.827

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Nude
6.657.205 Preta

6.614.649
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59 ,99
DE: 99,99  POR:

59 ,99
DE: 99,99  POR:

Sapatilha Moleca, 
em sintético. Solado 
em PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.300

Sapatilha Moleca, 
em sintético. 
Solado em PVC.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.240

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

83 ,99
DE: 139,99  POR:

59 ,99
DE: 99,99  POR:

Sapatilha Moleca, 
em sintético. Solado 
em PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.292

Sapatilha Moleca, 
em sintético. 
Solado em PVC.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.270

Sapatilha Moleca, 
em sintético. 
Solado em PVC.
Tam.: 34 a 39 

59 ,99
DE: 99,99  POR:

cada par

Sapatilha Moleca, 
em sintético. 
Solado em PVC.
Tam.: 34 a 39 

Palmilha
Confort

Verniz

Verniz

Verniz

Bege
6.657.234

Branca
6.657.228

Palmilha
Confort

Bege
6.657.257

Preta
6.657.286

83 ,99
DE: 139,99  POR:

cada par
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71 ,99
DE: 119,99  POR:

95 ,99
DE: 159,99  POR:

Sapatilha Moleca, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.345

Mocassim Moleca, 
em sintético. Solado 
2 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.566.841

Palmilha
Confort

83 ,99
DE: 139,99  POR:

107 ,99
DE: 179,99  POR:

Tênis Moleca, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.322

Tênis Moleca, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.351

Palmilha
Confort

119 ,99
DE: 199,99  POR:

119 ,99
DE: 199,99  POR:

Tênis Moleca, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.658.091

Tênis Moleca, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.625.999

Palmilha
Confort

Camurça

83 ,99
DE: 139,99  POR:

cada par

Sapatilha Moleca, 
em sintético. 
Tam.: 34 a 39 

Palmilha
Confort

Branca
6.657.316

Preta
6.657.339
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Papete Vizzano, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39

95 ,99
DE: 159,99  POR:

cada par

Bege
6.657.610

Branca
6.657.603

Palmilha
Confort

Papete Vizzano, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39

95 ,99
DE: 159,99  POR:

cada par

95 ,99
DE: 159,99  POR:

Papete Vizzano, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.632

95 ,99
DE: 159,99  POR:

Papete Vizzano, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.649 131 ,99

DE: 219,99  POR:
Papete Vizzano, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.678

Preta
6.657.626

Branca
6.657.655

Preta
6.657.661

Strass

Strass

Strass

Strass

Strass
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Sandália Vizzano, em 
sintético. Solado em 

PVC 4 cm. Tam.: 34 a 39

119 ,99
DE: 199,99  POR:

cada par

95 ,99
DE: 159,99  POR:

Rasteira Vizzano,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.655.858 95 ,99

DE: 159,99  POR:
Sandália Vizzano,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.567.700

95 ,99
DE: 159,99  POR:Papete Vizzano, em 

sintético. Solado em PVC.  
Tam.: 34 a 39. cód. 6.655.864 95 ,99

DE: 159,99  POR:Sandália Vizzano, em sintético. 
Solado antiderrapante 5 cm. 
Tam.: 34 a 39. cód. 6.549.357

107 ,99
DE: 179,99  POR:Sandália Vizzano, em 

sintético. Solado em PVC 6 cm. 
Tam.: 34 a 39. cód. 6.657.684107 ,99

DE: 179,99  POR:Sandália Vizzano, em 
sintético. Solado em PVC 6 cm. 
Tam.: 34 a 39. cód. 6.655.870

Palmilha
Confort

Preta
6.657.690

Strass

Palmilha
Confort

Elástico

Strass

Strass

Branca
6.657.708

Velcro

Tachas
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95 ,99
DE: 159,99  POR:

Sandália Vizzano, em 
sintético. Salto 8 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.720

107 ,99
DE: 179,99  POR:

Sandália Vizzano, em 
sintético. Salto 6 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.737 119 ,99

DE: 199,99  POR:
Sandália Vizzano, em 
sintético. Salto 8 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.750

119 ,99
DE: 199,99  POR:

Sandália Vizzano, em 
sintético. Salto 8 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.743

95 ,99
DE: 159,99  POR:

Sandália Vizzano, em 
sintético. Salto 4 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.509.831 95 ,99

DE: 159,99  POR:
Sandália Vizzano, em 
sintético. Salto 5 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.714

107 ,99
DE: 179,99  POR:

Sapato Vizzano, em 
sintético. Salto 8 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.766 131 ,99

DE: 219,99  POR:
Ankle Boot Vizzano, em 
sintético. Salto 8 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.772

Strass

Strass
Verniz

StrassPalmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort
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131 ,99
DE: 219,99  POR:

Sapato Vizzano, em 
sintético. Salto 4 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.802

131 ,99
DE: 219,99  POR:

Chinelo Vizzano,
em sintético. Solado 
3 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.630.374 143 ,99

DE: 239,99  POR:
Sandália Vizzano,
em sintético. Salto
8 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.848

131 ,99
DE: 219,99  POR:

Sapato Vizzano, em 
sintético. Salto 8 cm. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.819

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Velcro

Strass

119 ,99
DE: 199,99  POR:

cada par

Sandália Vizzano,
em sintético. 

Salto 8 cm. 
Tam.: 34 a 39

119 ,99
DE: 199,99  POR:

cada par

Sandália Vizzano, em 
sintético. Salto 6 cm. 
Tam.: 34 a 39

Preta
6.657.795

Preta
6.657.831

Branca
6.657.825

Vermelha
6.657.789
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Sandália Vizzano, em 
sintético. Salto 10 cm.
Tam.: 34 a 39

95 ,99
DE: 159,99  POR:

cada par

Tênis Vizzano, em 
sintético. Solado 5 cm.
Tam.: 34 a 39

71 ,99
DE: 119,99  POR:

cada par

Tênis Vizzano,
em tecido.
Tam.: 34 a 39

119 ,99
DE: 199,99  POR:

cada par

Bege
6.557.790 Preta

6.557.808

Branca
6.557.778

Preta
6.655.841

Rosa
6.603.141

Preta
6.657.854

Tênis Vizzano, em sintético. Solado 
em PVC em 3 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.567.862 107 ,99

DE: 179,99  POR: Tênis Vizzano, em tecdo e sintético. 
Solado 4 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.567.885 131 ,99

DE: 219,99  POR:

Strass

Strass

20

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort



Chinelo Modare, em 
sintético. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.605 71 ,99

DE: 119,99  POR: Chinelo Modare, em sintético. 
Solado 3 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.611 95 ,99

DE: 159,99  POR:

Chinelo Modare, em 
sintético. Solado 3 cm. 
Tam.: 34 a 39 71 ,99

DE: 119,99  POR:

cada par

Chinelo Modare, em 
sintético. Solado 3 cm. 
Tam.: 34 a 39 83 ,99

DE: 139,99  POR:

cada par

Preta
6.509.538

Preta
6.549.135

Creme
6.549.158

Preta
6.549.053

Creme 
6.549.060

Bege
6.656.575

Chinelo Modare, em 
sintético. Solado 3 cm. 
Tam.: 34 a 39 95 ,99

DE: 159,99  POR:

cada par
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Palmilha 
em EVA

UltraConfort

Palmilha 
em EVA

UltraConfort

Palmilha 
em EVA

UltraConfort

Palmilha 
UltraConfort

Palmilha
Confort



Chinelo Modare,
em sintético. 
Salto 4 cm. 
Tam.: 34 a 39

95 ,99
DE: 159,99  POR:

cada par

Preta 
6.603.246

Off White
6.603.252

Palmilha 
em EVA

UltraConfort

Palmilha 
em EVA

UltraConfort
Palmilha 

UltraConfort

Palmilha 
UltraConfort

Verniz

Palmilha 
UltraConfort Palmilha 

Confort

95 ,99
DE: 159,99  POR:

83 ,99
DE: 139,99  POR:

Sandália Modare, 
em sintético. 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.569

Chinelo Modare, 
em sintético. 
Salto 4 cm.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.549.106

107 ,99
DE: 179,99  POR:

119 ,99
DE: 199,99  POR:

Sandália Modare, em 
sintético. Salto 4 cm . 
Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.883

Sandália Modare, 
em sintético. 
Salto 3 cm.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.628

Sandália Modare,
em sintético. 
Solado 3 cm. 
Tam.: 34 a 39

83 ,99
DE: 139,99  POR:

cada par

Preta 
6.603.187

Bege 
6.656.598
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Mocassim Modare, em 
sintético. Solado fl exível e 
antiderrapante. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.368 59 ,99

DE: 99,99  POR:

Sapato Modare, em sintético. 
Salto 4 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.890 107 ,99

DE: 179,99  POR:

Tênis Modare, em tecido. Solado 
fl exível e antiderrapante. Tam.: 34 a 39
cód. 6.549.217 119 ,99

DE: 199,99  POR:

Sapatilha Modare, em sintético. 
Solado em PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.634 95 ,99

DE: 159,99  POR:

Sapato Modare, em sintético. 
Salto 3 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.907 107 ,99

DE: 179,99  POR:

Sapato Modare, em sintético. 
Salto 5 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.040.279 107 ,99

DE: 179,99  POR:

Tênis Modare, em tecido. 
Solado fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.913 143 ,99

DE: 239,99  POR:

Sapato Modare, em sintético. 
Salto 5 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.657.087 95 ,99

DE: 159,99  POR:

23

Palmilha 
UltraConfort

Palmilha 
UltraConfort

Palmilha 
UltraConfort

Palmilha 
em EVA 

UltraConfort

Palmilha 
Confort

Palmilha 
Confort

Palmilha 
Confort

Palmilha 
Confort



Sandália Br Sport,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 37 a 42
cód. 6.657.920 83 ,99

DE: 139 ,99  POR:

Chinelo Br Sport,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 38 a 43
cód. 6.657.994 83 ,99

DE: 139 ,99  POR:
Chinelo Br Sport,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 38 a 43
cód. 6.657.936 83 ,99

DE: 139 ,99  POR:

Chinelo Br Sport,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 38 a 43
cód. 6.657.942 59 ,99

DE: 99 ,99  POR:
Chinelo Br Sport,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 38 a 43
cód. 6.657.959 71 ,99

DE: 119 ,99  POR:

Sandália Br Sport,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 38 a 43
cód. 6.657.988 95 ,99

DE: 159 ,99  POR:

Palmilha
Confort

Velcro 
Duplo

Velcro

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Café
6.657.965

Preta
6.657.971

Chinelo Br Sport,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 38 a 43 83 ,99

DE: 139 ,99  POR:

cada par
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Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Tênis Actvitta,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.552 71 ,99

DE: 119 ,99  POR:

Tênis Actvitta,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.658.027 83 ,99

DE: 139 ,99  POR:

Tênis Actvitta,
em tecido. Solado 
fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.549.018 95 ,99

DE: 159 ,99  POR:

Tênis Actvitta,
em tecido. Solado 
fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.549.030 107 ,99

DE: 179 ,99  POR:

Tênis Actvitta,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.656.546 95 ,99

DE: 159 ,99  POR:

Tênis Actvitta,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.658.010 95 ,99

DE: 159 ,99  POR:

Tênis Actvitta,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.658.033 107 ,99

DE: 179 ,99  POR:

Tênis Actvitta,
em sintético. Solado 
fl exível. Tam.: 34 a 39
cód. 6.658.004 155 ,99

DE: 259 ,99  POR:
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59 ,99
DE: 99,99  POR:

Sapatilha Molekinha, em 
sintético. Solado fl exível 
antiderrapante. Tam.: 
17 a 25. cód. 6.604.583 59 ,99

DE: 99,99  POR:
Sandália Molekinha, em 
sintético. Solado fl exível.
Tam.: 17 a 25 
cód. 6.493.724

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Sandália Molekinha, em 
sintético. Solado fl exível.
Tam.: 17 a 25
cód. 6.655.296

59 ,99
DE: 99,99  POR:

cada par

Sandália Molekinha, em 
sintético. Solado fl exível.
Tam.: 17 a 25 

71 ,99
DE: 119,99  POR:

cada par

Sandália Molekinha, em 
sintético. Solado fl exível.
Tam.: 17 a 25 

Lilás
6.655.267Preta

6.655.273

Branca
6.655.280

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Branca
6.655.303

Preta
6.655.310
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59 ,99
DE: 99,99  POR:

Tênis Molekinha, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 18-20-22-24
cód. 6.604.590 71 ,99

DE: 119,99  POR:
Tênis Molekinha, em tecido. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 18-20-22-24 
cód. 6.550.079

83 ,99
DE: 139,99  POR:

Tênis Molekinha, em 
tecido. Solado fl exível. 
Tam.: 18-20-22-24 
cód. 6.656.530 47 ,99

DE: 79,99  POR:
Sapatilha Molekinha, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 28-30-32-34 
cód. 6.547.935

59 ,99
DE: 99,99  POR:

Tênis Molekinha, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 28-30-32-34  
cód. 6.656.523 71 ,99

DE: 119,99  POR:
Tênis Molekinha, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 28-30-32-34  
cód. 6.547.899

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Tênis Molekinha, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 28-30-32-34  
cód. 6.604.900 95 ,99

DE: 159,99  POR:
Tênis Molekinha, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 28-30-32-34  
cód. 6.547.912

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Glitter

Grátis!
Adesivos 

para 
Decorar 

seu Tênis

Velcro
Duplo
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47 ,99
DE: 79,99  POR:

Rasteira Molekinha,
em sintético. Solado 
antiderrapante. Tam.: 
26 a 36. cód. 6.655.332 59 ,99

DE: 99,99  POR:
Sandália Molekinha, em 
sintético. Solado fl exível 
antiderrapante. Tam.: 
26 a 36. cód. 6.655.408

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Sandália Molekinha,
em sintético. Solado 
e antiderrapante. Tam.: 
26 a 36. cód. 6.655.349 83 ,99

DE: 139,99  POR:
Chinelo Molekinha, em 
sintético. Solado fl exível 
e antiderrapante. Tam.: 
26 a 36. cód. 6.655.326

83 ,99
DE: 139,99  POR:

Papete Molekinha, em 
sintético. Solado fl exível
e antiderrapante. Tam.: 
26 a 36. cód. 6.655.420 95 ,99

DE: 159,99  POR:
Papete Molekinha, em 
sintético. Solado fl exível 
e antiderrapante. Tam.: 
26 a 36. cód. 6.655.355

59 ,99
DE: 99,99  POR:

cada par

Tamanco Molekinha,
em sintético. Solado 
antiderrapante.
Tam.: 26 a 36 

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Rosa
6.655.384Preta

6.655.361
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59 ,99
DE: 99,99  POR:

Sandália Molekinha, em 
sintético. Solado fl exível 
e antiderrapante. Tam.: 
25 a 34. cód. 6.655.437 59 ,99

DE: 99,99  POR:
Sandália Molekinha, em 
sintético. Solado fl exível 
e antiderrapante. Tam.: 
25 a 34. cód. 6.655.489

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Sandália Molekinha, em 
sintético. Solado fl exível 
e antiderrapante. Tam.: 
25 a 36. cód. 6.655.44371 ,99

DE: 119,99  POR:
Sandália Molekinha, em 
sintético. Solado fl exível 
e antiderrapante. Tam.: 
25 a 34. cód. 6.655.450

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Sandália Molekinha, em 
sintético. Solado fl exível 
e antiderrapante. Tam.: 
25 a 34. cód. 6.655.495 83 ,99

DE: 139,99  POR:
Papete Molekinha, em 
sintético. Solado fl exível 
e antiderrapante. Tam.: 
26 a 36. cód. 6.655.502

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Palmilha
Confort

Strass

Velcro

83 ,99
DE: 139,99  POR:

cada par

Sandália Molekinha,
em sintético. Solado 
e antiderrapante.
Tam.: 26 a 36 

Preta
6.655.466 Rosa

6.655.472
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59 ,99
DE: 99,99  POR:

59 ,99
DE: 99,99  POR:

Chinelo Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante.
Tam.: 19 a 26
cód. 6.558.450

Sandália Molekinho, em 
sintético. Solado fl exível.
Tam.: 19 a 26
cód. 6.658.210

Palmilha
Confort

ElásticoElástico

59 ,99
DE: 99,99  POR:

59 ,99
DE: 99,99  POR:

Sandália Molekinho, em 
sintético. Solado fl exível.
Tam.: 19 a 26
cód. 6.658.226

Sandália Molekinho, em 
sintético. Solado fl exível.
Tam.: 19 a 26
cód. 6.658.173

Palmilha
Confort

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Sandália Molekinho, em 
sintético. Solado fl exível.
Tam.: 19 a 26
cód. 6.658.20359 ,99

DE: 99,99  POR:
Sandália Molekinho, em 
sintético. Solado fl exível.
Tam.: 19 a 26
cód. 6.658.232

Palmilha
Confort

71 ,99
DE: 119,99  POR:

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Sandália Molekinho, em 
sintético. Solado fl exível.
Tam.: 19 a 26
cód. 6.658.180

Sandália Molekinho, 
em sintético. Solado 
fl exível e antiderrapante.
Tam.: 19 a 26
cód. 6.658.196

Palmilha
Confort

Velcro

Velcro
Duplo

Velcro
Duplo
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59 ,99
DE: 99,99  POR:

59 ,99
DE: 99,99  POR:

Sandália Molekinho, 
em sintético.
Tam.: 19 a 26
cód. 6.658.249

Tênis Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante.
Tam.: 30-32-34-36
cód. 6.630.678

Palmilha
Confort

59 ,99
DE: 99,99  POR:

59 ,99
DE: 99,99  POR:

Tênis Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante.
Tam.: 20-22-24-26
cód. 6.612.753

Tênis Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante.
Tam.: 20-22-24-26
cód. 6.510.390

Palmilha
Confort

Camurça

Palmilha
Confort

Cadarço
em Elástico

Cadarço 
em Elástico

Luzinha

71 ,99
DE: 119,99  POR:

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Tênis Molekinho, em tecido. 
Solado fl exível e antiderrapante.
Tam.: 20-22-24-26
cód. 6.510.436

Tênis Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante.
Tam.: 20-22-24-26
cód. 6.491.202

Palmilha
Confort

Velcro
Duplo

Velcro

95 ,99
DE: 159,99  POR:

107 ,99
DE: 179,99  POR:

Tênis Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante.
Tam.: 20-22-24-26
cód. 6.510.524

Tênis Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante.
Tam.: 20-22-24-26
cód. 6.510.471

Elástico

Velcro
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Palmilha 
Confort

Palmilha 
Confort

Palmilha 
Confort

59 ,99
DE: 99,99  POR:

Chinelo Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 27 a 36
cód. 6.658.278

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Sandália Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 27 a 36
cód. 6.630.649

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Chinelo Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 27 a 36
cód. 6.548.078

Chinelo Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 30-32-34-36
cód. 6.510.664 59 ,99

DE: 99,99  POR:

Chinelo Molekinho, em 
sintético. Solado fl exível. 
Tam.: 27 a 36
cód. 6.658.255 71 ,99

DE: 119,99  POR:

Chinelo Molekinho, em 
sintético. Solado fl exível.
Tam.: 27 a 36
cód. 6.658.261 71 ,99

DE: 119,99  POR:

Palmilha 
Confort

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Sandália Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 27 a 36
cód. 6.658.284

Sandália Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante.
Tam.: 27 a 36
cód. 6.658.290 83 ,99

DE: 139,99  POR:

Velcro
Duplo

Velcro
Duplo

Velcro
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71 ,99
DE: 119,99  POR:

Tênis Molekinho, em tecido. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 30-32-34-36
cód. 6.655.893

95 ,99
DE: 159,99  POR:

Tênis Molekinho, em tecido. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 30-32-34-36
cód. 6.548.084

95 ,99
DE: 159,99  POR:

Tênis Molekinho, em tecido. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 30-32-34-36
cód. 6.548.108

95 ,99
DE: 159,99  POR:

Tênis Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 30-32-34-36
cód. 6.549.703

95 ,99
DE: 159,99  POR:

Tênis Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 30-32-34-36
cód. 6.655.923

83 ,99
DE: 139,99  POR:

Tênis Molekinho, em tecido 
com sintético. Solado fl exível e 
antiderrapante. Tam.: 30-32-34-36
cód. 6.510.717

107 ,99
DE: 179,99  POR:

Tênis Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 30-32-34-36
cód. 6.655.900 107 ,99

DE: 179,99  POR:
Tênis Molekinho, em sintético. 
Solado fl exível e antiderrapante. 
Tam.: 30-32-34-36
cód. 6.548.120

Palmilha 
Confort

Palmilha 
Confort

Palmilha 
Confort

Palmilha 
Confort
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Solado 
Costurado

Solado 
Costurado

Cadarço 
em Elástico

119 ,99
DE: 199,99  POR:

Tênis Sound, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 38 a 43
cód. 6.655.981

119 ,99
DE: 199,99  POR:

cada par

Tênis Sound, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 38 a 43

155 ,99
DE: 259,99  POR:

cada par

Sapatênis Sound, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 38 a 43 

167 ,99
DE: 279,99  POR:

cada par

Sapatênis Sound, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 38 a 43 

Cadarço 
em Elástico

Solado 
Costurado

Café
6.656.008

Off White
6.655.998

Solado 
Costurado

Off White
6.655.946

Café
6.655.930

Café
6.655.969

Preta
6.655.975

Branca
6.655.952
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179 ,99
DE: 249,99  POR:

Chuteira Kappa Turin Futsal, 
em sintético. Solado em 
borracha e TPU. Tam.: 37 a 42
cód. 6.658.881

179 ,99
DE: 249,99  POR:

179 ,99
DE: 249,99  POR:

Chuteira Kappa Tiro Futsal, 
em sintético. Solado em 
borracha e TPU. Tam.: 37 a 42
cód. 6.658.787

179 ,99
DE: 249,99  POR:

Chuteira Kappa Tiro Campo, 
em sintético. Solado em 
borracha e TPU. Tam.: 37 a 42
cód. 6.658.565

Chuteira Kappa Napoli 
Campo, em sintético. 
Solado em borracha e TPU.
Tam.: 37 a 42. cód. 6.658.559

179 ,99
DE: 249,99  POR:

Chuteira Kappa Napoli 
Society, em sintético. Solado 
em borracha. Tam.: 37 a 42
cód. 6.658.735 191 ,99

DE: 259,99  POR:
Chuteira Kappa Milan II 
Society, em sintético. Solado 
em borracha. Tam.: 37 a 42
cód. 6.658.647

203 ,99
DE: 269,99  POR:

Tênis Kappa Treviso, 
em tecido. Solado em 
EVA. Tam.: 37 a 43
cód. 6.659.077 227 ,99

DE: 299,99  POR:
Tênis Kappa Sparta, 
em tecido. Solado em 
EVA. Tam.: 37 a 43
cód. 6.658.928

Travas
Fixas

Meia de
Conforto

Tecnologia 
UltraKnit
e EVA-K
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191 ,99
DE: 259,99  POR:

179 ,99
DE: 249,99  POR:

Chuteira Umbro Futsal Fast II, 
em sintético. Solado em PVC 
com TPU. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.674

Chuteira Umbro Futsal 
X-Diamond, em sintético. Solado 
em PVC com TPU. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.668

215 ,99
DE: 299,99  POR:

191 ,99
DE: 259,99  POR:

Chuteira Umbro Futsal Class 
Footballer, em sintético. Solado 
em borracha. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.639

Chuteira Futsal Umbro Brave, 
em sintético. Solado em PVC 
com TPU. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.651

359 ,99
DE: 499,99  POR:

Chuteira Futsal Umbro Speciali 
Classic, em sintético. Solado em 
EVA com borracha. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.622239 ,99

DE: 399,99  POR:
Chuteira Umbro Futsal Techno 
II, em sintético. Solado em 
borracha. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.680

431 ,99
DE: 549,99  POR:

Chuteira Umbro Futsal 
Neo-Comfort, em sintético. 
Solado em PVC. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.697359 ,99

DE: 499,99  POR:
Chuteira Umbro Futsal Fifty 
VI, em sintético. Solado em 
borracha. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.645

Palmilha com 
Tecnologia 
Soft Blue

Entressola 
em EVA

Biqueira em 
Camurça
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179 ,99
DE: 249,99  POR:

191 ,99
DE: 259,99  POR:

Chuteira Umbro Society 
X-Diamond, em sintético. 
Solado em PVC. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.756

Chuteira Umbro Society Fast 
II, em sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.762

191 ,99
DE: 259,99  POR:

215 ,99
DE: 299,99  POR:

Chuteira Umbro Society Brave, 
em sintético. Solado em PVC.
Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.733

Chuteira Umbro Society Class 
Footballer, em sintético. 
Solado em PVC. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.710

239 ,99
DE: 399,99  POR:

Chuteira Umbro Society 
Techno II, em sintético. Solado 
em PVC. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.740 359 ,99

DE: 499,99  POR:
Chuteira Umbro Society Fifty 
VI, em sintético. Solado em 
TPU. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.727

359 ,99
DE: 499,99  POR:

Chuteira Umbro Society Speciali 
Classic, em sintético. Solado 
em TPU com EVA. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.704 431 ,99

DE: 549,99  POR:
Chuteira Umbro Society 
Neo-Comfort, em sintético. 
Solado em TPU. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.779

Biqueira em 
Camurça

Entressola 
em EVA

Entressola 
em EVA
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191 ,99
DE: 259,99  POR:

179 ,99
DE: 249,99  POR:

Chuteira Campo Umbro Fast II, 
em sintético. Solado em PVC.
Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.821

Chuteira Umbro Campo 
X-Diamond, em sintético. 
Solado em PVC. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.867

215 ,99
DE: 299,99  POR:

191 ,99
DE: 259,99  POR:

Chuteira Umbro Campo Class 
Footballer, em sintético. Solado 
em PVC. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.809

Chuteira Campo Umbro 
Brave, em sintético. Solado 
em PVC. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.838

359 ,99
DE: 499,99  POR:

Chuteira Umbro Campo 
Speciali Classic, em sintético. 
Solado em TPU. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.791335 ,99

DE: 399,99  POR:
Chuteira Umbro Campo Football, 
em sintético texturizado. Solado em 
TPU com 11 travas. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.850

479 ,99
DE: 599,99  POR:

Chuteira Umbro Campo Adamant 
Top Speed, em sintético. Solado 
em TPU com 11 travas. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.844359 ,99

DE: 499,99  POR:
Chuteira Umbro Campo Fifty 
VI, em sintético. Solado em TPU 
com 11 travas. Tam.: 38 a 43
cód. 6.659.815

Palmilha com 
Tecnologia Soft Blue

Modelo 
Slip-On
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Solado 
com Grip 

em Silicone

83 ,99
DE: 119,99  POR:

Bola Umbro 
Campo 

Cerâmica 2.0, 
em PVC. 

cód. 6.660.040

95 ,99
DE: 139,99  POR:

Bola Campo 
Umbro Tristar, 
em PVC. Com 

32 gomos.  
cód. 6.660.057

Camisa Umbro 
Legacy, 

em poliéster.
Tam.: P-M-G-GG

Meião Umbro 
Classic, 

em poliéster 
com algodão. 

Calça 39 ao 43.

Calção Umbro 
Legacy, 

em poliéster.
Tam.: P-M-G-GG

179 ,99
DE: 249,99  POR:

Mochila Unisex 
Umbro Print, em 
poliéster. Cap.: 18 L.
cód. 6.660.086143 ,99

DE: 219,99  POR:
Camisa Umbro Basic 
UV, em poliéster.
Tam.: P-M-G-GG
cód. 6.659.880

Meia Unisex Umbro 3/4 
Grip II, em poliamida.
Calça 39 ao 43.

155 ,99
DE: 229,99  POR:

Camisa Umbro Térmica 
Light Fit, em poliamida.
Tam.: P-M-G-GG
cód. 6.659.873

Proteção Solar 
FPS 50+

Azul
6.659.903

Preta
6.659.896

Azul
6.659.926

Preta
6.659.910

Azul
6.394.055

Preta
6.394.049

Preta
6.661.342

Branca
6.660.034

83 ,99
DE: 139,99  POR:

cada

95 ,99
DE: 139,99  POR:

cada par

23 ,99
DE: 29,99  POR:

cada 
par

71 ,99
DE: 119,99  POR:

cada
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107 ,99
DE: 179,99  POR:

Sandália, em 
sintético. Solado 
3 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.562.551

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Sandália, em sintético. 
Solado em PVC.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.611.954

Strass

Strass

Leveza e 
Conforto

59 ,99
DE: 99,99  POR:

Sandália, em 
sintético. Salto 3 cm.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.553.834

95 ,99
DE: 159,99  POR:

Chinelo, em PVC 
com sintético. Solado 
3 cm. Tam.: 34 a 39
cód. 6.546.08883 ,99

DE: 139,99  POR:
Chinelo, em sintético. 
Solado em PVC.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.562.826

Strass

Strass

Elástico

107 ,99
DE: 179,99  POR:

Sandália, em sintético. 
Solado 3 cm.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.553.723

119 ,99
DE: 199,99  POR:

107 ,99
DE: 179,99  POR:

Mocassim, em EVA. 
Salto 5 cm.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.547.595

Sandália, em sintético. 
Solado 3 cm.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.547.520
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Zíper

119 ,99
DE: 199,99  POR:

Tênis, em tecido com 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39
cód. 6.554.47095 ,99

DE: 159,99  POR:
Tênis, em tecido. 
Solado em PVC.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.545.781

107 ,99
DE: 179,99  POR:

119 ,99
DE: 199,99  POR:

Tênis, em sintético. 
Solado em PVC.
Tam.: 34 a 39
cód. 6.546.264

Bota, em sintético. 
Salto 4 cm.

Tam.: 34 a 39
cód. 6.563.197

143 ,99
DE: 239,99  POR:

155 ,99
DE: 249,99  POR:

Bota, em tecido. 
Salto 4 cm.

Tam.: 34 a 39
cód. 6.563.262

Bota, em sintético. 
Salto 6 cm.

Tam.: 34 a 39
cód. 6.563.279

Tênis, em tecido com 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 34 a 39 95 ,99

DE: 159,99  POR:

cada par

Caramelo
6.501.216

Preta
6.501.200

Cabedal 
Texturizado

Adereço 
Dourado

Calce 
Fácil

Cadarço 
com Fio 

Metalizados

Strass

Elástico
Metalizados
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119 ,99
DE: 199,99  POR:

Tênis, em tecido. 
Solado em EVA.
Tam.: 37 a 42
cód. 6.546.89047 ,99

DE: 59,99  POR:
Chinelo, em PVC. 
Solado fl exível.
Tam.: 38-40-42-44
cód. 6.499.250

119 ,99
DE: 199,99  POR:

Tênis, em tecido. Solado 
em PVC microexpandido.
Tam.: 37 a 42
cód. 6.553.997119 ,99

DE: 199,99  POR:
Sapatênis, em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 38 a 43
cód. 6.545.951

Tênis, em sintético. Solado 
em PVC microexpandido.
Tam.: 37 a 43
cód. 6.563.771 119 ,99

DE: 199,99  POR:

Tênis, em tecido 
com recortes em 
sintético. Solado em 
PVC. Tam.: 38 a 43 119 ,99

DE: 199,99  POR:

cada par

Leveza e 
Conforto

Elástico

Preta
6.501.111

Marinho
6.501.134

Café
6.501.163

Solado 
Costurado

Solado 
Costurado
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95 ,99
DE: 159,99  POR:

Sandália Warner 
Celebration, em PVC.
Tam.: 26-28-30-32-34
cód. 6.512.338

95 ,99
DE: 159,99  POR:

Sandália Barbie Logomania, 
em PVC. Solado bicolor.
Tam.: 26-28-30-32-34
cód. 6.560.960

95 ,99
DE: 159,99  POR:

Sandália Homem Aranha 
Evolution, em PVC. 
Tam.: 26-28-30-32-34
cód. 6.560.760

107 ,99
DE: 179,99  POR:

Sandália Barbie 
Model Glam, em PVC.
Tam.: 26-28-30-32
cód. 6.560.930

119 ,99
DE: 199,99  POR:

Sandália Barbie 
Road Trip, em PVC. 
Tam.: 26-28-30-32-34 155 ,99

DE: 229,99  POR:

cada par

Sandália Disney 
Maleta Divertida, em 
PVC. Tam.: 18-20-22-24
cód. 6.551.961119 ,99

DE: 199,99  POR:
Sandália Barbie 
Trendy, em PVC. 
Tam.: 26-28-30-32-34
cód. 6.607.284

Solado 
Flexível

Solado 
Flexível

Solado 
Flexível

Velcro

GRÁTIS
Brinquedo 

na Compra 
deste Item

GRÁTIS
Maleta na 
Compra 

deste Item

2 em 1
Sandália 

ou Chinelo

Velcro

Preta
6.607.320

Pink
6.607.308

43



Qualquer Produto deste Box DE: 249,99 

POR: 155,99
cada

LEVANTA

Calça, em jeans com elastano. 
Fechamento em zíper e botão.
Cintura alta.
Tam.: 36-38
40-42-44-46
cód. 6.494.406 155 ,99

DE: 249,99  POR:

Calça, em jeans com elastano. 
Fechamento em zíper e botão.
Cintura alta.
Tam.: 36-38
40-42-44-46
cód. 6.332.407 119 ,99

DE: 199,99  POR:

Modelo
Cigarrete

Modelo
Skinny

Modelo
Cigarrete

Modelo
Skinny

Calça, em jeans com elastano. 
Fechamento em zíper e botão.
Cintura média.
Tam.: 36-38
40-42-44-46
cód. 5.694.840131 ,99

DE: 199,99  POR:

Calça, em jeans com elastano. 
Fechamento em zíper e botão.
Cintura alta.
Tam.: 36-38-40
42-44-46-48
cód. 6.494.517 143 ,99

DE: 209,99  POR:

LEVANTA

Calça, em jeans. Fechamento 
em zíper e botão. Bolsos
funcionais. Cintura alta. 
Tam.: 36-38-40-42-44-46
cód. 6.349.194

Modelo
Boot Cut

Calça, em jeans com 
elastano. Fechamento em 
zíper e botão. Cintura alta.
Tam.: 36-38-40-42-44-46
cód. 6.350.993

Calça, em jeans com 
elastano. Fechamento em 
zíper e botão. Cintura alta.
Tam.: 36-38-40-42-44-46
cód. 6.186.033

Calça, em jeans com 
elastano. Fechamento em 
zíper e botão. Cintura alta.
Tam.: 36-38-40-42-44-46
cód. 6.134.567

Modelo
Boot Cut

Modelo
Cigarrete

Calça, Calça, em jeans com Calça,

Modelo
Flare

LEVANTA
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Todos os Produtos desta Página DE: 259,99 

POR: 167,99
cada

Cinta Interna e 
Bojo Bumbum 

Removível!

ESCULPE SEU 
CORPO

Com
Enchimento

ENCHIMENTO 
REMOVÍVEL

Calça, em sarja com elastano. 
Fechamento em zíper e botão
Cintura alta. Tam.: 36-38-40-42-44 
cód. 6.003.699

Calça, em jeans com elastano. 
Fechamento em zíper e botão. 
Cintura alta. Tam.: 36-38-40
42-44-46. cód. 6.397.259

Calça, em jeans. 
Fechamento em zíper e 
botão. Bolsos funcionais. 
Cintura alta. Tam.: 34-36-38
40-42-44. cód. 6.351.254

Tecnologia 
Super Lipo. 

Modela a cintura 
e comprime as 

gordurinhas

Modela a cintura 

Calça, em jeans com elastano. 
Fechamento em zíper e botão. 
Cintura alta. Tam.: 36-38-40
42-44-46. cód. 6.397.324

Vinco

Calça, em jeans com 
elastano. Fechamento 
em botões. Cintura alta. 
Tam.: 36-38-40-42
44-46. cód. 6.494.412

Calça, em sarja. 
Fechamento em zíper e 
botão. Bolsos funcionais. 
Cintura alta. Tam.: 36-38
40-42-44. cód. 6.351.114

Calça, em jeans. 
Fechamento em zíper e 
botão. Bolsos funcionais. 
Cintura alta. Tam.: 36-38
40-42-44-46. cód. 6.397.236

Calça, em jeans. 
Fechamento em zíper e 
botão. Bolsos funcionais. 
Cintura alta. Tam.: 36-38
40-42-44-46. cód. 6.351.231

Modelo
Cigarrete

Modelo
Flare

Modelo
Wide Leg

Modelo
Cigarrete

Modelo
Cigarrete

Modelo
Mom

 Jeans

Modelo
Mom 
Jeans

Modelo
Mom

 Jeans
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Modelo
Cigarrete

Modelo
Cigarrete

Modelo
Cigarrete

Modelo
Wide Leg

Modelo
Mom Jeans

Modelo
Mom Jeans

Puídos

Fenda
Fenda

Formas
de Uso

Efeito 
Destroyed

Bolsos 
Deslocados

LEVANTA

Calça, em sarja. 
Fechamento em zíper 
e botão. Cintura alta.
Tam.: 36-38-40-42-44-46
cód. 6.398.684

Calça, em jeans com 
elastano. Fechamento em 
zíper e botão. Cintura alta.
Tam.: 36-38-40-42-44-46
cód. 6.398.292

Calça, em sarja. Fechamento 
em zíper e botão. Bolsos 
funcionais. Cintura alta.
Tam.: 36-38-40-42-44-46
cód. 6.398.720

Calça, em jeans com elastano. 
Fechamento em zíper 
e botão. Cintura alta. 
Tam.: 34-36-38-40-42-44
cód. 6.494.301

Calça, em jeans com 
elastano. Fechamento 
em zíper e botão. Cintura alta. 
Tam.: 36-38-40-42-44-46
cód. 6.395.808

Calça, em jeans.
Fechamento em zíper 
e botão. Cintura alta. 
Tam.: 38-40-42-44-46
cód. 6.348.957

Calça, em jeans com 
elastano. Fechamento em 
zíper e botão. Cintura alta.
Tam.: 36-38-40-42-44-46
cód. 6.494.487

         Jardineira,
    em jeans 

     com elastano. 
   Suspensório 

com alças 
reguláveis. 

Fechamento 
em zíper. Tam.: 
36-38-40-42

cód. 5.858.279

Formas

Tecnologia Super 
Lipo. Modela 
a cintura e 

comprime as 
gordurinhas
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cada



LEVANTA

Short, em jeans. Fechamento 
em zíper e botão. 
Cintura alta. 
Tam.: 36-38
40-42-44-46
cód. 6.350.912 119 ,99

DE: 199,99  POR:

Short, em jeans. Fechamento 
em zíper e botão. 
Cintura alta. 
Tam.: 38-40
42-44-46
cód. 6.350.929 119 ,99

DE: 199,99  POR:

Bermuda, em jeans 
com elastano. 

Fechamento em zíper 
e botão. Cintura alta.

Tam.: 36-38-40-42-44-46
cód. 6.350.941

131 ,99
DE: 199,99  POR:

Modelo
Cropped

Modelo
Cropped

Modelo
Cigarrete

Modelo
Cigarrete

Calça, em sarja com 
elastano. Fechamento 
em zíper e botão. 
Cintura alta.
Tam.: 46-48
50-52-54
cód. 6.183.870

Calça, em jeans com 
elastano. Fechamento 
em zíper e botão. 
Cintura alta. 
Tam.: 48-50
52-54
cód. 6.187.335

Calça, em jeans com
elastano. Fechamento
em zíper e botão. 
Cintura alta. 
Tam.: 48-50
52-54
cód. 6.186.314167 ,99

DE: 259,99  POR:

167 ,99
DE: 259,99  POR:

167 ,99
DE: 259,99  POR:

Calça, em jeans com 
elastano. Fechamento 
em zíper e botão. 
Cintura alta. Tam.: 
46-48-50-52-54
cód. 6.494.493 179 ,99

DE: 269,99  POR:

Calça, em jeans com 
elastano. Fechamento 
em zíper e botão. 
Cintura alta. Tam.: 
48-50-52-54
cód. 6.348.940 179 ,99

DE: 269,99  POR: 215 ,99
DE: 279,99  POR:

Jardineira,
em jeans com 
elastano. Alças 
reguláveis. 
Fechamento 
em zíper. 
Tam.: 36-38
40-42-44-46
cód. 6.021.976

Manequim 4846 50 52 54

10093
118111 124 130 136

106Cintura
Busto

112 118
126119 132Quadril 138 144

Modelo
Cigarrete

Puídos

Fenda

Barra 
Desfiada e 

Assimétrica

Efeito 
Destroyed

Efeito 
Destroyed

Cordão 
Grátis!
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Regata, em meia malha.
Tam.: P-M-G-GG
cód. 6.659.083 71 ,99

DE: 89,99  POR: Blusa, em meia malha. 
Tam.: P-M-G-GG
cód. 6.658.970 59 ,99

DE: 69,99  POR:

G1-G2-G3 65 ,99
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Blusa, em meia malha. 
Tam.: P-M-G-GG
cód. 6.658.963 47 ,99

DE: 59,99  POR:
Regata, em meia malha 
de algodão com devorê.
Tam.: P-M-G-GG
cód. 6.658.957 59 ,99

DE: 79,99  POR:

49
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Regata, em ribana.
Tam.: P-M-G-GG
cód. 6.659.019 41 ,99

DE: 59,99  POR:Blusa, em meia malha. 
Tam.: P-M-G-GG
cód. 6.659.025 47 ,99

DE: 59,99  POR:

G1-G2-G3 53 ,99
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Blusa, em meia malha. 
Tam.: P-M-G-GG
cód. 6.659.002 47 ,99

DE: 59,99  POR:Blusa, em meia malha.
Tam.: P-M-G-GG
cód. 6.658.992 47 ,99

DE: 59,99  POR:

51
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Vestido, em ribana canelada. 
Comp. clássico. Tam.: P-M-G-GG
cód. 6.659.031 59 ,99

DE: 79,99  POR: Blusa, em malha de viscose. 
Tam.: P-M-G-GG
cód. 6.659.054 71 ,99

DE: 89,99  POR:
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47 ,99
DE: 59,99  POR:

G1-G2-G3 53 ,99

Regata, em ribana. 
Tam.: P-M-G-GG
cód. 6.659.060

Blusa, em meia malha.
Tam.: P-M-G-GG
cód. 6.659.048 53 ,99

DE: 69,99  POR:
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41 ,99
DE: 49,99  POR:

1-2-3 47 ,99

Conjunto, regata 
em meia malha e 
bermuda em moletom. 
Tam.: P-M-G
cód. 6.658.676

47 ,99
DE: 59,99  POR:

1-2-3 53 ,99

Conjunto, camiseta
em meia malha e 
bermuda em moletom. 
Tam.: P-M-G
cód. 6.658.699

47 ,99
DE: 59,99  POR:

1-2-3 53 ,99

Conjunto, camiseta 
em meia malha e 
bermuda em moletom. 
Tam.: P-M-G
cód. 6.658.682
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29 ,99
DE: 39,99  POR:

1-2-3 35 ,99

Conjunto, em 
meia malha. 
Tam.: P-M-G
cód. 6.658.706

35 ,99
DE: 44,99  POR:

1-2-3 41 ,99

Conjunto, em 
meia malha. 
Tam.: P-M-G
cód. 6.658.729

29 ,99
DE: 39,99  POR:

1-2-3 35 ,99

Vestido, em 
meia malha. 
Tam.: P-M-G
cód. 6.658.741
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41 ,99
DE: 49,99  POR:

4-6-8 47 ,99

Conjunto, regata 
em meia malha e 
bermuda em moletom. 
Tam.: 1-2-3
cód. 6.658.758

53 ,99
DE: 69,99  POR:

4-6-8 59 ,99

Conjunto, camiseta 
em meia malha e 
bermuda em moletom. 
Tam.: 1-2-3
cód. 6.660.291

53 ,99
DE: 69,99  POR:

4-6-8 59 ,99

Conjunto, camiseta
em meia malha e 
bermuda em moletom.
Tam.: 1-2-3
cód. 6.658.764
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35 ,99
DE: 49,99  POR:

4-6-8 41 ,99

Conjunto, em 
meia malha. 
Tam.: 1-2-3
cód. 6.658.793

29 ,99
DE: 39,99  POR:

4-6-8 35 ,99

Vestido, em 
meia malha. 
Tam.: 1-2-3
cód. 6.658.817

41 ,99
DE: 59,99  POR:

4-6-8 47 ,99

Conjunto, em meia 
malha com cotton. 
Tam.: 1-2-3
cód. 6.658.800
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59 ,99
DE: 69,99  POR:

10-12-14 65 ,99

Conjunto, camiseta
em meia malha e 
bermuda em moletom.  
Tam.: 4-6-8
cód. 6.658.846

53 ,99
DE: 69,99  POR:

10-12-14 59 ,99

Conjunto, regata 
em meia malha e 
bermuda em moletom.  
Tam.: 4-6-8
cód. 6.658.823

59 ,99
DE: 69,99  POR:

10-12-14 65 ,99

Conjunto, camiseta 
em meia malha e 
bermuda em moletom. 
Tam.: 4-6-8
cód. 6.658.830
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47 ,99
DE: 59,99  POR:

10-12-14 53 ,99

Conjunto, em meia 
malha com cotton. 
Tam.: 4-6-8
cód. 6.658.869

47 ,99
DE: 59,99  POR:

10-12-14 53 ,99

Conjunto, em 
meia malha. 
Tam.: 4-6-8
cód. 6.658.852

35 ,99
DE: 49,99  POR:

10-12-14 41 ,99

Vestido, em 
meia malha. 
Tam.: 4-6-8
cód. 6.658.875
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Conjunto,
blusa em malha 
de algodão 
e bermuda 
em microfi bra. 
Elástico no 
cós. Cordel 
decorativo.

Conjuntos, blusa 
em malha de 
algodão com 

poliéster e 
bermuda em 

moletinho.
Elástico no cós. 

Cordel 
decorativo.

Conjuntos, blusa 
em malha de 
algodão com 

poliéster e 
bermuda em 

moletinho.
Elástico no cós. 

Cordel 
decorativo.

Conjuntos,
em malha 

de algodão. 
Elástico no 
cós. Cordel 
decorativo.

Conjuntos,
em malha 

de algodão. 
Elástico no 
cós. Cordel 
decorativo.

Conjuntos,
em malha 

de algodão. 
Elástico no 
cós. Cordel 
decorativo.

Azul
6.657.515

Azul
6.657.479

Preta
6.657.509

Branca
6.657.491

Mescla
6.633.438

Amarela
6.633.467

Branca
6.633.450

Amarela
6.633.415

Caramelo
6.633.409

60

41 ,9947 ,99 45 ,99

Todos os conjuntos tamanhos: 
1-2-3-4-6-8-10-12-14

cada conjunto cada conjunto cada conjunto

1 Conjunto 2 Conjuntos 3 Conjuntos

POR: POR: POR: 



Conjuntos,
blusa em malha 

de algodão e 
bermuda em 

moletinho. 
Elástico no 
cós. Cordel 
decorativo.

Conjuntos,
blusa em malha 

de algodão e 
bermuda em 

moletinho. 
Elástico no 
cós. Cordel 
decorativo.

Amarela 
6.633.473

Preta 
6.633.391

Azul 
6.633.444

41 ,9947 ,99 45 ,99

Preta 
6.657.521

Verde 
6.657.485

Verde 
6.633.421

Preta 
6.657.462

Coral 
6.657.544

Mescla 
6.657.538

Conjunto,
blusa em malha 

de algodão 
e bermuda 

em microfi bra. 
Elástico no 
cós. Cordel 
decorativo.

Conjuntos,
em malha 

de algodão. 
Elástico no 
cós. Cordel 
decorativo.

Conjuntos,
em malha 

de algodão. 
Elástico no 
cós. Cordel 
decorativo.

Conjuntos,
em malha 

de algodão. 
Elástico no 
cós. Cordel 
decorativo.

Todos os conjuntos tamanhos: 
1-2-3-4-6-8-10-12-14

cada conjunto cada conjunto cada conjunto

1 Conjunto 2 Conjuntos 3 Conjuntos

POR: POR: POR: 
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Travesseiro Royal, em algodão 
percal. Com enchimento em
fi bra siliconizada. Tam.: 50x70 cm.
cód. 6.656.780 83 ,99

DE: 129,99  POR:

Travesseiro Soft Touch, em 
algodão percal. Com enchimento 
em poliéster. Tam.: 50x70 cm.
cód. 6.656.804 53 ,99

DE: 89,99  POR:

Travesseiro Suporte Firme 145 Fios, em 
algodão percal. Com enchimento em 
poliéster. Tam.: 50x70 cm.
cód. 6.656.768 65 ,99

DE: 109 ,99  POR:

Travesseiro Suporte Médio, em 
algodão percal. Com enchimento 
em poliéster. Tam.: 50x70 cm.
cód. 6.656.774 83 ,99

DE: 129,99  POR:

Travesseiro Suporte Extra, em 
algodão percal. Com enchimento 
em poliéster. Tam.: 50x70 cm.
cód. 6.656.745 95 ,99

DE: 149,99  POR:

Travesseiro Liberty, em algodão 
percal. Com enchimento em
fi bra siliconizada. Tam.: 50x70 cm.
cód. 6.656.797 83 ,99

DE: 129,99  POR:

Travesseiro 180 Fios, em algodão 
percal. Com enchimento 
em poliéster. Tam.: 50x70 cm.
cód. 6.656.810 83 ,99

DE: 129,99  POR:

Travesseiro Suporte Extra Forte, em 
algodão percal. Com enchimento 
em poliéster. Tam.: 50x70 cm.
cód. 6.656.751 95 ,99

DE: 149,99  POR:
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Jogo de Cama Casal 3 Peças, em poliéster 
com toque acetinado. Com 1 lençol liso 
com elástico (138x188x28 cm) e 2 fronhas 
estampadas (70x50 cm cada). cód. 6.656.670 119 ,99

DE: 199,99  POR:
Jogo de Cama Casal 3 Peças, em poliéster 
com toque acetinado. Com 1 lençol liso 
com elástico (138x188x28 cm) e 2 fronhas 
estampadas (70x50 cm cada). cód. 6.656.686 119 ,99

DE: 199,99  POR:

Jogo de Cama Casal 3 Peças, em poliéster 
com toque acetinado. Com 1 lençol liso 
com elástico (138x188x28 cm) e 2 fronhas 
lisas (70x50 cm cada). cód. 6.656.692 119 ,99

DE: 199,99  POR:

Jogo de Cama Solteiro 2 Peças, em algodão. 
Com 1 lençol com elástico (88x188x30 cm) 
e 1 fronha (70x50 cm). cód. 6.656.700 131 ,99

DE: 229,99  POR:

Jogo de Cama Casal 3 Peças, em poliéster 
com toque aveludado. Com 1 lençol 
liso com elástico (138x188x28 cm) e 2 fronhas 
lisas (70x50 cm cada). cód. 6.656.663 119 ,99

DE: 199,99  POR:

Fronha 
Envelope,

em algodão. 
Tam.: 70x50 cm.

cód. 6.656.739

17 ,99
DE: 39,99  POR:

Porta Travesseiro Blend Luxo,
em plush. Tam.: 70x50 cm cada.
cód. 6.656.722 65 ,99

DE: 109,99  POR:

cada

Fronha 
Envelope, em 

poliéster.  
Sem opção 

de cor. Tam.: 
70x50 cm cada.

cód. 6.656.716

23 ,99
DE: 39,99  POR:

cada
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Titânio 
6.661.248

Areia 
6.661.225

Nude 
6.661.231

Cortina, em poliéster 
com forro em PVC. 

Tam.: 260x170 cm cada.

83 ,99
DE: 129,99  POR:

cada

Cortina, em poliéster 
com forro em PVC. 
Tam.: 260x170 cm.
cód. 6.661.172 71 ,99

DE: 119,99  POR:
Corta Luz, em poliéster 
com forro em PVC. 
Tam.: 200x160 cm.
cód. 6.661.254 59 ,99

DE: 99,99  POR:

Cortina, em poliéster. 
Tam.: 260x170 cm.
cód. 6.661.202 59 ,99

DE: 99,99  POR:Cortina, em poliéster. 
Tam.: 260x170 cm.
cód. 6.661.219 59 ,99

DE: 99,99  POR:
Para Varão 

Simples

Para Varão 
Simples

Para Varão 
Simples
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Cortina Cozinha,
em poliéster. 

Tam.: 220x140 cm cada.

71 ,99
DE: 119,99  POR:

cada

Laranja
6.661.320

Branca 
6.661.336

Bege 
6.661.313

Cortina, em poliéster 
com forro em PVC. 

Tam.: 260x170 cm cada.

155 ,99
DE: 259,99  POR:

cada

Areia
6.661.283

Cinza Escuro
6.661.307

Branca 
6.661.290

Para Varão 
Simples

Para Varão 
Simples
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Branca
6.658.425

Bege
6.659.276

Branca
6.659.260

Branca
6.658.138

Bege
6.658.121

Branca
6.659.306

Branca
6.659.511

Bege
6.658.431

Bege
6.659.299

Bege
6.659.528

Bege
6.660.210

Kit 4 Toalhas 
Retangulares
Artesanais,
em poliéster. 
Tam.: 35 cm cada.

7 ,99
DE: 12,99  POR:

cada

Toalha de Chá 
Redonda
Artesanal,
em poliéster. 
Tam.: 75 cm cada. 47 ,99

DE: 79,99  POR:

cada

Toalha de Chá 
Redonda Artesanal,
em poliéster. 
Tam.: 100 cm cada.

65 ,99
DE: 109,99  POR:

cada

Trilho Artesanal,
em poliéster. Tam.: 
135x35 cm cada.

47 ,99
DE: 79,99  POR:

cada

Trilho Oval Artesanal,
em poliéster. Tam.: 
125x40 cm cada.

47 ,99
DE: 79,99  POR:

cada

Toalha Oval Artesanal,
em poliéster. Tam.: 
180x130 cm cada.

191 ,99
DE: 299,99  POR:

cada

Toalha Retangular 
Artesanal, em poliéster. 
Tam.: 180x130 cm cada.

191 ,99
DE: 299,99  POR:

cada

Toalha Quadrada,
em poliéster. 
Tam.: 160x160 cm.
cód. 6.660.240 83 ,99

DE: 129,99  POR:

Bege
6.658.320

Branca
6.655.835

Branca
6.660.204
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Xícaras
6.658.507

Café
6.659.230

Café
6.658.477

Xícaras
6.659.194

Frutas
6.658.513

Cozinheiro
6.659.201

Marfim
6.659.312

Marfim
6.659.253

Desert
6.658.460

Desert
6.659.247

Toalha Quadrada, 
em poliéster. 
Tam.: 75x75 cm 
cada.

27 ,99
DE: 59 ,99  POR:

cada

Trilho, 
em poliéster. 
Tam.: 150x40 cm 
cada.

27 ,99
DE: 59 ,99  POR:

cada

Branca
6.660.180

Bege
6.660.197

Toalha Oval Artesanal, 
em poliéster. Tam.: 
270x150 cm cada.

275 ,99
DE: 359 ,99  POR:

cada

Toalha Retangular, 
em poliéster. 
Tam.: 220x150 cm.
cód. 6.660.256 131 ,99

DE: 199 ,99  POR:

Toalha Redonda, 
em poliéster. 
Tam.: 180 cm.
cód. 6.660.233 143 ,99

DE: 259 ,99  POR:

Toalha Retangular 
Artesanal, em poliéster. 
Tam.: 270x150 cm cada.

275 ,99
DE: 359 ,99  POR:

cada

Bege
6.660.174

Branca
6.660.168
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Branca
6.659.978

Café
6.658.395

Biscoito
6.658.389

Xícaras
6.658.366

Marfi m
6.658.419

Desert
6.658.402

Branca
6.660.011

Marfi m
6.659.984

Marfi m
6.660.028

Cortina,
em poliéster. 
Tam.: 140x45 cm 
cada.

47 ,99
DE: 79,99  POR:

cada

Cortina,
em poliéster. 
Tam.: 200x80 cm 
cada.

59 ,99
DE: 99,99  POR:

cada

Cortina,
em poliéster. 
Tam.: 140x75 cm 
cada.

83 ,99
DE: 129,99  POR:

cada

Cortina,
em poliéster. 
Tam.: 220x80 cm.
cód. 6.658.144 71 ,99

DE: 109,99  POR:

Cortina,
em poliéster. 
Tam.: 220x100 cm.
cód. 6.658.150 95 ,99

DE: 149,99  POR:

Cortina,
em poliéster. 
Tam.: 300x100 cm.
cód. 6.660.145 95 ,99

DE: 149,99  POR:

Cortina,
em poliéster. 
Tam.: 220x120 cm.
cód. 6.660.151

107 ,99
DE: 169,99  POR:

Frutas
6.658.337
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Branca
6.659.932

Branca
6.660.116

Branca
6.659.955

Branca
6.659.557

Branca
6.659.570

Marfi m
6.659.586

Prata
6.659.592

Cortina, em 
poliéster. Tam.: 
280x210 cm cada.

Cortina,
em poliéster. 
Tam.: 280x160 cm 
cada.

Cortina,
em poliéster. 
Tam.: 315x95 cm
cada.

Marfi m
6.659.949

Marfi m
6.660.122

Marfi m
6.659.961

Cortina,
em poliéster. 
Tam.: 280x150 cm.
cód. 6.659.990

179 ,99
DE: 259,99  POR:

Cortina,
em poliéster. 
Tam.: 300x180 cm cada.

Desert
6.659.534

Marfi m
6.659.563

Prata
6.659.540

119 ,99
DE: 199,99  POR:

cada

203 ,99
DE: 259,99  POR:

cada

227 ,99
DE: 299,99  POR:

cada

287 ,99
DE: 359,99  POR:

cada

Cortina,
em poliéster. 
Tam.: 300x180 cm cada. 287 ,99

DE: 359,99  POR:

cada

Para varão 
simples

Para varão 
simples

Para varão 
simples

Para varão 
simples

Para varão 
simples
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Para varão 
simples

Para varão 
simples

Com Bandô

Com Bandô

Cortina, em 
poliéster com forro. 
Tam.: 350x220 cm cada.

Cortina, em 
poliéster com forro. 
Tam.: 350x220 cm cada.

Cortina, em 
poliéster com forro. 
Tam.: 350x250 cm cada.

Cortina, em 
poliéster com forro. 
Tam.: 350x250 cm cada.

359 ,99
DE: 399,99  POR:

cada

359 ,99
DE: 399,99  POR:

cada

407 ,99
DE: 499,99  POR:

cada

407 ,99
DE: 499,99  POR:

cada

Desert
350x220 cm    6.659.417

  350x250 cm   6.659.469

Branca
350x220 cm    6.659.498
350x250 cm   6.659.358

Marfi m
350x220 cm    6.659.430
350x250 cm   6.659.364

Desert
350x220 cm    6.659.481
350x250 cm   6.659.387

Prata
350x220 cm    6.659.505
350x250 cm   6.659.370

Branca
350x220 cm    6.659.400
350x250 cm   6.659.452

Prata
350x220 cm    6.659.423
350x250 cm   6.659.475

Marfi m
350x220 cm    6.659.393
350x250 cm   6.659.446
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41 ,99
DE: 69,99  POR:

35 ,99
DE: 59,99  POR:

119 ,99
DE: 199,99  POR:

59 ,99
DE: 99,99  POR:

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Guaraná + Açaí
Suplemento 

alimentar em 
cápsulas 

softgel. 
Com 75 mg 
de cafeína 

por porção. 
Com 60

cápsulas.
cód. 6.632.019

Óleo de 
Linhaça 

Suplemento 
alimentar em 

cápsulas 
softgel. 

Com ômega 
3, 6 e 9. Rápida 
absorção. Com 

60 cápsulas.
cód. 6.632.054

41 ,99
DE: 69,99  POR:

Picolinato de 
Cromo 35 MCG

Suplemento 
alimentar em 

cápsulas softgel. 
Auxilia na 

regularização 
dos níveis de 

insulina e glicose 
no sangue. Com 

60 cápsulas.
cód. 6.632.090

83 ,99
DE: 139,99  POR:

Selênio + Zinco 
e Vitamina C

Suplemento 
alimentar 

em cápsulas 
softgel. 
Rápida 

absorção. 
Com 60 

cápsulas.
cód. 6.632.260

Betacaroteno 
Suplemento 

alimentar em 
cápsulas 

softgel. 
Contribui para 
a manutenção 

da pele. Com 
60 cápsulas. 

cód. 6.632.171

Cranberry 
Suplemento 

alimentar em 
cápsulas 

softgel. 
Rápida 

absorção. 
Com 60 

cápsulas.
cód. 6.632.188

L-Triptofano 
com Magnésio 

e Vitamina 
B6 e B3 

Suplemento 
alimentar 

em cápsulas 
softgel. Rápida 

absorção. Com
60 cápsulas.

cód. 6.632.218

Auxilia no Funcionamento 
Muscular e Neuromuscular;

Auxilia na Formação de 
Ossos e Dentes;

Auxilia no Metabolismo 
Energético.

Arginina + 
Vitamina C 

Suplemento 
alimentar 

em cápsulas 
softgel. Com 
30 cápsulas.

cód. 6.632.159

Arginina + 
Vitamina C 

Suplemento 
alimentar 

em cápsulas 
softgel. Com 
60 cápsulas.

cód. 6.632.165

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Cloreto de 
Magnésio P.A.  

Suplemento 
alimentar em 

cápsulas. 
Com 60 

cápsulas.   
cód. 6.632.142

41 ,99
DE: 69,99  POR:

71 ,99
DE: 119,99  POR:
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Vitamina 
D 1000 UI  
Suplemento 
alimentar em 
cápsulas softgel. 
Auxilia no 
funcionamento 
do sistema imune. 
Com 60 cápsulas.
cód. 6.632.306

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Vitamina 
D 1000 UI  
Com 60 
cápsulas cada.
cód. 6.658.624

59 ,99
DE: 99,99  POR:

Vitamina
D 2000 UI 
Com 60 
cápsulas cada.
cód. 6.658.630

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Vitamina C
Com 60 
cápsulas cada.
cód. 6.658.653

131 ,99
DE: 219,99  POR:

Vitamina E
Com 60 
cápsulas cada.
cód. 6.658.660

95 ,99
DE: 149,99  POR:

Colágeno
Tipo II + 
Vitamina E 
Com 30 
cápsulas cada.
cód. 6.658.770

95 ,99
DE: 149,99  POR:

Vitamina 
D 2000 UI
Suplemento 
alimentar em 
cápsulas 
softgel. Com 
60 cápsulas.
cód. 6.631.764

21 ,99
DE: 35,99  POR:

Vitamina E 
Suplemento 
alimentar em 
cápsulas softgel. 
Antioxidante. 
Rápida absorção. 
Com 60 cápsulas.
cód. 6.632.312

47 ,99
DE: 79,99  POR:

Colágeno Tipo 
II + Vitamina E 
Auxilia na saúde 
articular, promove 
elasticidade da 
pele e fortalece 
unhas e cabelos. 
Prático e efi caz. 
Com 30 cápsulas.
cód. 6.658.712

59 ,99
DE: 99,99  POR:

Vitamina C 
Suplemento 
alimentar em 
cápsulas softgel. 
Alto teor de 
vitamina C. Rápida 
absorção. Com 
60 cápsulas.
cód. 6.632.299

83 ,99
DE: 139,99  POR:
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47 ,99
DE: 79,99  POR:

41 ,99
DE: 69,99  POR:

29 ,99
DE: 49,99  POR:

71 ,99
DE: 119,99  POR:

29 ,99
DE: 49,99  POR:

Taurina + 
Cafeína 

Suplemento 
alimentar 

em cápsulas 
softgel. Com 
30 cápsulas.

cód. 6.632.276

Magnésio 
Dimalato 

Suplemento 
alimentar 

em cápsulas 
softgel. Rápida 

absorção. Com
30 cápsulas.

cód. 6.632.201

Vitamina B12 
100% IDR 

Suplemento 
alimentar em 

cápsulas 
softgel. 

Com 60
cápsulas.

cód. 6.632.120

Biotina 30 MCG 
Suplemento 

alimentar em 
cápsulas softgel. 

Contribui para 
a manutenção 
do cabelo e da 

pele. Com 60 
cápsulas. 

cód. 6.631.934

Coenzima Q10 
com Vitamina C 
e E. Suplemento 

alimentar em 
cápsulas softgel. 

Com colágeno. 
Com 60 

cápsulas.
cód. 6.631.963

Taurina 
+ Cafeína 

Com 60 
cápsulas cada.
cód. 6.658.898

83 ,99
DE: 129,99  POR:

Magnésio 
Dimalato 

Com 30 
cápsulas cada.
cód. 6.658.905

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Vitaminas B12 
100% IDR
Com 60 

cápsulas cada.
cód. 6.658.911

59 ,99
DE: 99,99  POR:

Coenzima 
Q10 com 

Vitamina C e E
Com 60 

cápsulas cada.
cód. 6.658.934

119 ,99
DE: 199,99  POR:

Biotina 
30 MCG 
Com 60 

cápsulas cada.
cód. 6.658.940

59 ,99
DE: 99,99  POR:
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Vitamina K
Com 60 
cápsulas cada.
cód. 6.658.986

107 ,99
DE: 169,99  POR:

Cálcio MDK
Com 60 
cápsulas cada.
cód. 6.659.090

119 ,99
DE: 199,99  POR:

Complexo B
Com 60 
cápsulas cada.
cód. 6.659.113

71 ,99
DE: 109,99  POR:

Vitamina A 
600 MCG
Com 60 
cápsulas cada.
cód. 6.659.136

47 ,99
DE: 79,99  POR:

Ômega 3
Com 60 
cápsulas cada.
cód. 6.659.120

107 ,99
DE: 169,99  POR:

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Cálcio MDK
Suplemento 
alimentar em 
cápsulas softgel. 
Com magnésio, 
cálcio, zinco, 
vitamina D e 
vitamina K. 
Com 60 cápsulas. 
cód. 6.631.957

Vitamina K 
Suplemento 
alimentar em 
cápsulas softgel. 
Para adultos e 
crianças acima 
de 4 anos. 
Com 60 cápsulas.
cód. 6.632.136

71 ,99
DE: 119,99  POR:

Vitamina A 
600 MCG
Suplemento 
alimentar em 
cápsulas softgel. 
Imunidade, 
metabolismo, 
visão, pele 
e mucosas.  
Com 60 cápsulas.
cód. 6.632.113

29 ,99
DE: 49,99  POR:

Complexo 
B 100% IDR 
Suplemento 
alimentar em 
cápsulas softgel. 
8 vitaminas. 
Com 60 cápsulas.
cód. 6.631.970

35 ,99
DE: 59,99  POR:

59 ,99
DE: 99,99  POR:

Ômega 3 
Suplemento 
alimentar em 
cápsulas softgel. 
EPA 540 mg 
e DHA 360 mg. 
Com 60 
cápsulas. 
cód. 6.659.142
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107 ,99
DE: 169,99  POR:

Imunidade, com 1 frasco de própolis, 
1 frasco de zinco concentrado 
e 1 frasco de vitamina D. 
Com 60 cápsulas cada.
cód. 6.659.785

119 ,99
DE: 199,99  POR:

Mulher, com 1 frasco de 
cálcio MDK, 1 frasco de biotina 
e 1 frasco de coenzima Q10. 
Com 60 cápsulas cada. 
cód. 6.660.005

Longevidade, com 1 frasco 
de vitamina E, 1 frasco de ômega 3 
e 1 frasco de vitamina K2. 
Com 60 cápsulas cada. 
cód. 6.660.100

143 ,99
DE: 219,99  POR:

107 ,99
DE: 169,99  POR:

Articular, com 1 frasco de 
magnésio, 1 frasco de colágeno 

e 1 frasco de vitamina D3. 
Com 60 cápsulas cada.

cód. 6.660.139

Sport, com 1 frasco de taurina 
+ cafeína, 1 frasco de magnésio e
 1 frasco de arginina + vitamina C. 

Com 60 cápsulas.
cód. 6.660.092

119 ,99
DE: 199,99  POR:
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Picolinato
de Cromo
Suplemento 
alimentar em 
cápsulas. Auxilia 
no metabolismo 
de proteínas, 
carboidratos 
e gorduras. 
Com 60 cápsulas.
cód. 6.631.911

29 ,99
DE: 49,99  POR:

Polivitamínico 
para Homens
Suplemento 
alimentar 
em cápsulas. 
Desenvolvido 
com 13 vitaminas 
e 8 minerais.
Com 30 cápsulas.
cód. 6.631.898

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Polivitamínico 
para Mulheres
Suplemento 
alimentar 
em cápsulas. 
Desenvolvido 
com 13 vitaminas 
e 8 minerais.
Com 30 cápsulas.
cód. 6.631.905

35 ,99
DE: 59,99  POR:

21 ,99
DE: 35,99  POR:

Ferro Quelato
Suplemento 
alimentar em 
cápsulas. Auxila no 
funcionamento do 
sistema imune e 
na formação de 
células vermelhas 
do sangue.
Com 30 cápsulas.
cód. 6.631.875

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Polivitamínico 
de A a Z 
Suplemento 
alimentar em 
cápsulas. 
Fórmula com 
13 vitaminas e 
7 minerais. Com 
60 cápsulas.
cód. 6.631.881

41 ,99
DE: 69,99  POR:

Complexo B
Suplemento 
alimentar em 
cápsulas. 
Fórmula com 
alto teor de 
8 vitaminas do 
complexo B. 
Com 60 cápsulas.
cód. 6.631.928

Polivitamínico 
para Homens
Com 30 
cápsulas cada.
cód. 6.658.588

65 ,99
DE: 109,99  POR:

Ferro Quelato
Com 30 
cápsulas cada.
cód. 6.658.601

35 ,99
DE: 49,99  POR:

Polivitamínico 
para Mulheres
Com 30 
cápsulas cada.
cód. 6.658.594

65 ,99
DE: 109,99  POR:

Polivitamínico 
de A a Z
Com 60 
cápsulas cada.
cód. 6.658.618

59 ,99
DE: 99,99  POR:
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155 ,99
DE: 259 ,99  POR:

Creatina Monohidratada Iron Academy 
Suplemento alimentar em pó. Zero sódio 
e zero açúcar. Com 3 g de creatina por 
porção. Com 300 g. cód. 6.632.528

Creatina em 
Gomas. Creatina 

monohidratada 
em goma. Sabor 

maçã verde. Com 
3 g de creatina 

por porção. 
Com 60 gomas.

cód. 6.631.284

179 ,99
DE: 299 ,99  POR:

23 ,99
DE: 39,99  POR:

Vitamina C 1 g
Suplemento 

alimentar em 
cápsulas.
Auxilia no 

funcionamento 
do sistema 

imune. Com 
30 cápsulas.

cód. 6.631.770

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Vitamina 
D 2000 UI

Suplemento 
alimentar em 

cápsulas.  
Auxilia no 

funcionamento 
do sistema 

imune. Com  
30 cápsulas.

cód. 6.631.624

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Vitamina K2
Suplemento 

alimentar em 
cápsulas. Auxilia 

na coagulação 
do sangue e na 

manutenção de 
ossos. Com 

30 cápsulas.
cód. 6.631.823

53 ,99
DE: 89,99  POR:

Coenzima Q10
Suplemento 

alimentar 
em cápsulas. 

Indicado para 
homens e 

mulheres. Com 
60 cápsulas.

cód. 6.631.787

Zinco Quelato
Suplemento 

alimentar em 
cápsulas. Auxilia no 
funcionamento do 

sistema imune e na 
manuntenção 

de ossos. Com 60 
cápsulas.

cód. 6.631.852

35 ,99
DE: 59,99  POR:

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Vitamina B12
Suplemento 

alimentar em 
cápsulas. Auxilia 
no metabolismo 
energético e na 

formação de 
células 

vermelhas do 
sangue. Com 
60 cápsulas.

cód. 6.631.869
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VIP UOMINI Eau de Parfum
Esse perfume é um âmbar 
amadeirado. Sua fragrância 
transcende o convencional 
e celebra a ousadia 
daqueles sem medo 
de redefi nir as regras 
do jogo. Com 100 ml.
cód. 6.632.335 155,99

DE: 259,99  POR:

OLIMPIADI Eau de Parfum. Esse 
perfume é um oriental fresco, 
oferecendo uma fragrância 
que evoca a força de Olímpia, 
a deusa mitológica grega, 
destacando a feminilidade 
e a determinação 
da mulher que o usa.
Com 100 ml. cód. 6.632.423 155 ,99

DE: 259,99  POR:

INTENSO LIBERO Eau de Parfum. Esse 
perfume é um âmbar fougére. Inspira 
sensações que exaltam a fragrância 
da liberdade, como uma expressão 
olfativa para aqueles que 
vivem conforme suas 
próprias regras.
Com 100 ml. cód. 6.632.452 155 ,99

DE: 259,99  POR:

L'AUTO NERO Eau de Parfum. Esse 
perfume é um aromático fougére. 
Ideal para o homem que aprecia 
os melhores momentos da 
vida, mantendo um toque 
de sofi sticação discreta. 
Com 100 ml. cód. 6.632.370 155 ,99

DE: 259,99  POR:

PRIMO UOMO Eau de Parfum. Esse perfume 
é um aquático amadeirado. Esta fragrância 
traz refrescância heroica e força na medida 
certa, tornando-se o aroma ideal para 
representar a alma invencível 
de quem sabe onde quer chegar. 
Com 100 ml. cód. 6.632.358 155 ,99

DE: 259,99  POR:

155 ,99
DE: 259,99  POR:

DOLLAR Eau de Parfum
Esse perfume é um amadeirado 
especiado. Essencial para 
o homem moderno, 
sofi sticado e 
sedutor. Com 100 ml.
cód. 6.632.393

155 ,99
DE: 259,99  POR:

RAGAZZA Eau de Parfum. Esse perfume 
é um oriental fl oral. Intenso e sedutor, é 
perfeito para a mulher moderna, 
ousada, sensual, elegante e 
misteriosa. Sua essência 
empodera as mulheres 
a dominarem a cidade inteira.
Com 100 ml. cód. 6.632.417

DUE UNO DUE Eau de Parfum. Esse 
perfume é um oriental fl oral. Com um 
toque doce, celebra uma sensualidade 
encantadora e irresistível, inspirada 
em uma geração de 
mulheres ativas, criativas 
e antenadas na moda. 
Com 100 ml. cód. 6.632.469 155,99

DE: 259,99  POR:

ANIMALE NERO Eau de Parfum. Esse perfume 
é um âmbar amadeirado. Esta fragrância 
é ideal para o homem sofi sticado, sedutor 
e audacioso, que irradia magnetismo e exala 
sensualidade e masculinidade. Suas 
notas misteriosas e enigmáticas 
conferem à fragrância um 
caráter único e inovador.
Com 100 ml. cód. 6.632.400 155 ,99

DE: 259,99  POR:

NERO BLUE Eau de Parfum. Esse perfume 
é um aromático dinamizante. Esta é uma 
fragrância que resgata o espírito rústico 
dos homens de alma livre, traduzindo 
em refrescantes aromas o poder daquele 
que segue seus instintos 
primitivos e alcança 
todos os seus desejos.
Com 100 ml. cód. 6.632.364 155 ,99

DE: 259,99  POR:

BELLA VIA Eau de Parfum. Esse perfume 
é um fl oral oriental gourmand. Esta 
fragrância simboliza a decisão de 
viver a vida à sua maneira e 
torná-la ainda mais 
deslumbrante. 
Com 100 ml.
cód. 6.632.475 155 ,99

DE: 259,99  POR:

LA SIGNORINA Eau de Parfum. Esse 
perfume é um âmbar fl oral. Esta 
fragrância é ideal para a mulher 
caprichosa e provocadora, 
independente e encantadora, 
que se reinventa 
livremente. Com 100 ml.
cód. 6.632.446 155 ,99

DE: 259,99  POR:
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Lavanda 
Acalma 
e relaxa. 

cód. 6.631.226

LA SIGNORINA 
Eau de Parfum

Esse perfume 
é um âmbar 

fl oral, ideal 
para a mulher 

caprichosa,
provocadora,  

independente e 
encantadora, 

que se reinventa 
livremente.
Com 30 ml. 

cód. 6.660.380

119 ,99
DE: 199 ,99  POR:

BELLA VIA Eau 
de Parfum. Esse 

perfume é um 
fl oral oriental 

gourmand. 
Essa fragrância 

simboliza 
a decisão de 

viver a vida 
à sua maneira 

e torná-las 
ainda mais 

deslumbrante.
Com 30 ml. 

cód. 6.660.396

119 ,99
DE: 199 ,99  POR:

RAGAZZA Eau de 
Parfum. Esse 

perfume é um 
fl oral oriental 

intenso e 
sedutor, perfeito 

para a mulher 
moderna,

ousada, sensual, 
elegante e 
misteriosa.
Com 30 ml. 

cód. 6.660.403

119 ,99
DE: 199 ,99  POR:

Lemongrass  
Foco e 

criatividade.  
cód. 6.631.232

47 ,99
DE: 79 ,99  POR:

47 ,99
DE: 79 ,99  POR:

Alecrim 
Concentração 

e memória. 
cód. 6.631.203

47 ,99
DE: 79 ,99  POR:

LA SIGNORINA 
Creme 

Hidratante
Inspirado no 

perfume La 
Signorina, ideal 
para a mulher 

caprichosa,  
provocadora, 

independente 
e encantadora, 

que se reinventa 
livremente.

Com 200 ml.
cód. 6.660.410

71 ,99
DE: 119 ,99  POR:

BELLA VIA Creme 
Hidratante

Inspirado no 
perfume Bella Via, 

essa fragrância 
simboliza a 

decisão de viver 
a vida à sua 

maneira e 
torná-las

ainda mais 
deslumbrante.

Com 200 ml.
cód. 6.660.432

71 ,99
DE: 119 ,99  POR:

RAGAZZA
Creme 

Hidratante
Inspirado no 

perfume Ragazza, 
perfeito para a 

mulher moderna, 
ousada, sensual, 

elegante e 
misteriosa.

Com 200 ml.
cód. 6.660.455

71 ,99
DE: 119 ,99  POR:

LA SIGNORINA 
Body Splash

Inspirado 
no perfume 
La Signorina 

que é ideal 
para a mulher 

caprichosa, 
provocadora, 

independente 
e encantadora, 

que se reinventa 
livremente.

Com 200 ml.
cód. 6.660.426

83 ,99
DE: 129 ,99  POR:

BELLA VIA Body 
Splash. Inspirado 

no perfume 
Bella Via, essa 

fragrância 
simboliza a 
decisão de 

viver a vida à 
sua maneira  

e torná-las 
ainda mais 

deslumbrante.
Com 200 ml.

cód. 6.660.449

83 ,99
DE: 129 ,99  POR:

RAGAZZA 
Body Splash

Inspirado 
no perfume 

Ragazza, perfeito 
para a mulher 

moderna, ousada, 
sensual, elegante  

e misteriosa.
Com 200 ml.

cód. 6.660.461

83 ,99
DE: 129 ,99  POR:

Aromas que inspiram sensações. Com 10 ml cada.

47 ,99
DE: 79 ,99  POR:

Hortelã e 
Pimenta 
EquilÍbrio 

e conforto. 
cód. 6.631.210
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FACES DIFERENCIADAS
Face listrada: para remoção 
de maquiagem.
Face lisa: para aplicação de 
cosméticos.

• Uniformiza tom da pele; 
• Para todos os tipos de pele. 

• Todos os tipos de pele;
• pH balanceado;
• Não contém álcool;
• Extrato naturais de
 camomila e aloe vera;
• Remove até maquiagens 
à prova d’água.

• Odor controlado;
• Dermatologicamente 
testado.

• Sem acetona;
• Hidrata as cutículas;
• Produto vegano.

Lenços Demaquilantes 
de Colágeno. Com 50 
unidades. Tam.: 18x12 cm 
cada. cód. 5.428.804

23 ,99
DE: 39,99  POR:

Lenços Demaquilantes 
Teen. Com 25 lenços. 
Tam.: 17x15 cm cada. 
cód. 6.631.402

21 ,99
DE: 35,99  POR:

Fortalecedor de Unhas 
Imefort. Com óleo de 
melaleuca. Acabamento 
transparente. Fácil 
aplicação. Com 7 ml. 
cód. 6.631.138

59 ,99
DE: 99,99  POR:

Lenço Removedor 
de Esmalte.  Caixa 
com 20 unidades.
cód. 6.631.085

47 ,99
DE: 79,99  POR:

Discos de Algodão. São hidrófi los, com 
alta absorção e livres de impurezas. 
Com 100 unidades. cód. 6.631.079 21 ,99

DE: 35,99  POR:

Toalhas Umedecidas para 
Limpeza Facial. Com 25 
unidades. Tam.: 17x15 cm 
cada. cód. 6.631.109

17 ,99
DE: 29,99  POR:

• Ótimo para remover a 
maquiagem;
• Ideais para limpeza facial, 
aplicação e remoção 
de cosméticos;
• São macios e não grudam 
na pele.

Toalha Umedecida 
para Limpeza
Com 1 unidade. 
Tam.: 17x15 cm. 
cód. 5.427.495

1 ,99
DE: 3,99  POR:

Toalhas Umedecidas Hamamelis. Com 
extrato de camomila, extrato de hamamelis 
e ácido lático. Uso diário. Com 40 unidades. 
Tam.: 19x18 cm cada. cód. 6.031.539 23 ,99

DE: 39,99  POR:

Bepanlife Hidratante 
Labial. Com manteiga 

de karité, de cacau e 
de cupuaçu. Com 15 g. 

cód. 6.631.395

29 ,99
DE: 49,99  POR:

• Remove o esmalte das duas mãos 
com um único lenço;

• Auxilia na redução da 
oleosidade da pele;
• Fórmula com ácido salicílico, 
sem álcool e livre de parabenos;
• Dermatologicamente testado 
com pH balanceado.

• Limpa e hidrata;  
• Auxilia na redução de manchas; 

• Limpeza delicada;
• Ação hidratante;
• Sensação de banho 
tomado; 
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Hipoalergênico •
Corte Fácil •

Adesão Duradoura •
Resistente à Água •

Confortáveis • 
Respiráveis •

Protetor para os Pés, fi ta 
adesiva transparente. 

Tam.: 25 mmx4,5 m. 
cód. 5.388.579

15 ,99
DE: 24,99  POR:

Beleza e Higiene •
Primeiros Socorros •

Super Absorvente •
Não Aderente •

Compressas Esterilizadas 
ProcterCare. Com 10 un. 

cada. Tam.: 15x15 cm. 
cód. 6.631.594

4 ,99
DE: 7 ,99  POR:

Curativos Bege 
Retangulares
Com 10 un.
cód. 6.631.601

7 ,99
DE: 13 ,99  POR:

Curativos Bege 
Redondos 
Com 16 un.
cód. 6.631.660

15 ,99
DE: 24,99  POR:

Curativos Bege 
Retangulares
Com 35 un.
cód. 6.631.618

21 ,99
DE: 35,99  POR:

Hortelã 
cód. 6.659.165

ORALDINE
Menta 

cód. 6.659.282

Enxaguante Bucal 3 em 1: Combate o mau hálito, 
elimina 99,9% dos germes, previne a formação 
de cáries. Intensa refrescância para uso diário. 
Contém fl úor. Sem álcool. Com 1 litro cada. 35 ,99

DE: 49,99  POR:

cada

Curativos à 
Prova D’água
Com 20 un.
cód. 6.631.647

21 ,99
DE: 35,99  POR:

Curativos 
Transparentes 
Variados
Com 30 un. 
6 tipos diferentes.
cód. 6.631.653

23 ,99
DE: 39 ,99  POR:

Curativos 
Bege Extra 
Grande
Com 8 un.
cód. 6.631.630

29 ,99
DE: 49,99  POR:

Hipoalergênicos / Resistente à Água 
Confortáveis e Respiráveis. 

Aromatizantes Bucais em Spray,
aromas suaves, não ardem a boca. 
Jato preciso e rápida absorção. 
Com 35 ml cada. 21 ,99

DE: 35,99  POR:

cada

Própolis, 
Gengibre e Romã

cód. 6.631.255

Própolis, 
Menta e Hortelã

cód. 6.631.249

Gengibre 
e Hortelã

cód. 6.631.261

3 Aromatizantes 
Bucais em Spray
Com 35 ml cada. 

cód. 6.659.159

35 ,99
DE: 49,99  POR:
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Condicionador
6.631.712

Shampoo
6.631.682

Condicionador
6.660.373

Shampoo
6.660.338

Condicionador
6.660.350

Shampoo
6.660.344

Condicionador
6.631.706

Shampoo
6.631.676

Condicionador
6.631.729

Shampoo
6.631.699

Condicionador
6.660.367

Shampoo
6.660.321

41 ,99
DE: 69,99  POR:

Máscara Capilar Babosa
Hidrata e traz maciez aos fi os. 

Com aloe vera e óleo de 
macadâmia. Com 250 ml. 

cód. 6.631.735

41 ,99
DE: 69,99  POR:

Máscara Capilar Camomila
Para iluminar e aumentar o brilho. 
Com vitamina E, sem parabenos. 

Produto vegano. Com 250 ml. 
cód. 6.631.741

41 ,99
DE: 69,99  POR:

Máscara Capilar Jaborandi
Hidrata e auxilia na recuperação 

de cabelos quimicamente 
tratados. Com pantenol. 

Com 250 ml. cód. 6.631.758

Linha Jaborandi. Hidrata e 
auxilia na recuperação de 

cabelos quimicamente 
tratados. Com pantenol. 

Com 400 ml cada.

41 ,99
DE: 69,99  POR:

cada 

Linha Babosa
Hidrata e traz maciez 

aos fi os. Com aloe vera 
e óleo de macadâmia.

Com 400 ml cada.

41 ,99
DE: 69,99  POR:

cada 

Linha Camomila
Para iluminar e aumentar 
o brilho. Com vitamina E, 
sem parabenos. Produto 

vegano. Com 400 ml cada.

41 ,99
DE: 69,99  POR:

cada 

Linha Jaborandi. Hidrata e auxilia na 
recuperação de cabelos quimicamente 

tratados. Com pantenol. 
Com 240 ml cada.

Kit Jaborandi
6.632.540

47 ,99
DE: 99,99  POR:

o kit 29 ,99
DE: 49,99  POR:

cada 

Condicionador ou
Shampoo

Linha Babosa. Hidrata e traz maciez 
aos fi os. Com aloe vera e óleo de 
macadâmia. Com 240 ml cada.

29 ,99
DE: 49,99  POR:

cada 

Kit Babosa
6.632.534

47 ,99
DE: 99,99  POR:

o kit 

Condicionador ou
Shampoo

Linha Camomila. Para iluminar e 
aumentar o brilho. Com vitamina E, 
sem parabenos. Produto vegano. 

Com 240 ml cada.
Kit Camomila

6.628.648

47 ,99
DE: 99,99  POR:

o kit 29 ,99
DE: 49,99  POR:

cada 

Condicionador ou
Shampoo
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29 ,99
DE: 49,99  POR:

Linha Arnica Gel 
Gel para massagem. 
Dermatologicamente 

testado. Contém 
cânfora, mentol e 
extrato de arnica.

Linha Canela de Velho. Suaviza 
desconfortos musculares, com 
ação rápida. Contém cânfora, 

mentol, lanolina, extrato de 
copaíba, extrato de canela, e 

erva de Santa Maria. 

29 ,99
DE: 49,99  POR:

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Com 240 g
6.417.082

Com 400 g
6.659.329

Linha Óleo de Girassol
Contém vitamina E. Manutenção 

do equilíbrio, da lubrifi cação e 
elasticidade da pele, com ação 

emoliente.

23 ,99
DE: 39,99  POR:

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Com 100 ml
6.422.258

Com 200 ml
6.422.241

59 ,99
DE: 99,99  POR:

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Com 240 g
6.318.403

Com 400 g
6.659.335

29 ,99
DE: 49,99  POR:

Creme Cetimel Rub 
Ideal para pescoço e 
peito. Refresca e alivia. 
Com 30 g. cód. 6.422.264

Creme de Ureia 
10% ProcterCare

Previne o ressecamento. 
Toque seco. Rápida absorção. 

Hidratação intensa. Não deixa a
 pele oleosa. Com 400 g. 

cód. 6.422.995

Repelente Contra Mosquitos
Ativos equilibrados para usar a partir 
de 2 anos. 9,5 de DEET. Aroma suave. 
Jato preciso. Fórmula efi caz contra 

pernilongos, mosquitos da malária e 
dengue. Com 200 ml cada.
Unidade

6.031.500
Kit 3 Peças
6.660.315

29 ,99
DE: 49,99  POR:

cada 59 ,99
DE: 99,99  POR:

o kit 

47 ,99
DE: 79,99  POR:

Sabonete Íntimo 
Duo Refresh Unissex 

Frescor e proteção. 
Clinicamente 

testado. 
Com 400 ml.

cód. 6.631.196 
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Protetor Solar Corporal 
BronzeBem
• Uso diário; 

• Toque seco;
• Alta proteção UVA UVB;

• Dermatologicamente 
testado;

• Resistente à água 
e ao suor.

• 

Acelerador de 
Bronzeado BronzeBem

Textura agradável 
e rápida absorção.

Com óleo de cenoura
 e óleo de girassol.

Com extrato de chá 
verde e aloe vera. 

Auxilia a proporcionar 
uma pele bronzeada, 
com suave coloração 
dourada. Com 200 g.

cód. 6.631.513

47 ,99
DE: 79,99  POR:

FPS 30 
Com 200 g.

cód. 6.631.536

83 ,99
DE: 129,99  POR:

cada

FPS 15
5.619.266

FPS 50 
Com 200 g.

cód. 6.631.559

95 ,99
DE: 159,99  POR:

cada

Gel Hidratante 
Pós-Sol ProcterCare 
Ação calmante. 
Alívio rápido com 
pantenol e aloe vera 
concentrada. Com 
200 g. cód. 6.631.565

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Kit Bronzeador
Com proteção UVA e 

UVB. FPS 15. Com 120 g. 
cód. 6.660.262

71 ,99
DE: 109,99  POR:

Kit Protetor Solar e 
Bronzeador.  Protetor 
solar corporal com alta 
proteção UVA e UVB. 
FPS 30. Com 200 g.
Bronzeador spray gel. 
FPS 15. Com 120 g.
cód. 6.660.227

95 ,99
DE: 149,99  POR:

Bronzeadores Spray 
Gel BronzeBem

• Textura agradável;
• Rápida absorção;

• Com óleo de cenoura 
e óleo de girassol;

• Com extrato de chá 
verde e aloe vera;
• Ajuda a prevenir 

queimaduras solares;
• Contribui para 

uma pele bronzeada.
Com 200 g cada.

59 ,99
DE: 99,99  POR:

cada

FPS 30
5.982.326
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• Ação antigermes;
• Maciez e conforto 
para o bebê;
• Pontas seguras; 
• 100% algodão.

• Antigermes;

Ideal para: 
• Pós-operatório;
• Incontinência;
• Pós parto;
• Unissex;
• Multiuso;
• Ultra proteção;
• Maior absorção;
• Tamanho único;
• Camada extra 
seca;
• Gel ultra 
absorvente.

Hastes Flexíveis 
Com 50 unidades.

cód. 5.986.949

17 ,99
DE: 29,99  POR:Hastes Flexíveis 

Com 75 unidades.
cód. 5.984.802 6 ,99

DE: 11 ,99  POR:

• Maciez;
• Segurança.

Absorvente Pós Parto 
Com 15 unidades. 
Tam.: único.
cód. 6.631.448 27 ,99

DE: 44,99  POR:

Shampoo 
Com camomila e 

óleo de amêndoas 
doces. Não irrita 

os olhos. pH neutro.  
Com 250 ml.

cód. 5.459.092

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Condicionador 
Fórmula suave. 

Com camomila. 
pH neutro, sem sal 

e hipoalergênico. 
Com 250 ml. 

cód. 5.619.243

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Sabonete Líquido 
Nutre a pele do bebê. 

Com vitamina E, 
camomila e óleo de 

amêndoas doces. 
Com 250 ml.

cód. 5.615.573

29 ,99
DE: 29,99  POR:

Loção 
Hidratante 
Pós Banho
Com óleo de 
amêndoas e 
óleo de 
macadâmia. 
Sem corantes 
e parabenos. 
Com 250 ml. 
cód. 5.459.011

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Óleo de 
Amêndoas
Limpeza corporal 
ultra hidratante. 
Nutrição 
profunda para 
seu bebê. 
Sem corantes 
e parabenos. 
Com 250 ml. 
cód. 5.459.151

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Água de 
Colônia 
Hidrata a 
pele do bebê. 
Aroma suave. 
Sem álcool, 
corantes 
e parabenos. 
Com 250 ml. 
cód. 5.495.429

35 ,99
DE: 59,99  POR:

59 ,99
DE: 99,99  POR:

Kit Óleo de Amêndoas 
e Água de Colônia   
Com 250 ml cada.
cód. 6.660.285 59 ,99

DE: 99,99  POR:
Kit Shampoo e 
Condicionador   
Com 250 ml cada.
cód. 6.660.309 59 ,99

DE: 99,99  POR:
Kit Sabonete Líquido 
e Hidratante. Com 
200 ml e 250 ml cada.
cód. 6.660.279
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Protetor Adesivo para Calos,
em tecido com feltro e 
adesivo. Com 15 unidades.
cód. 6.658.062 21 ,99

DE: 39,99  POR:

Corretivo para Joanete,
em silicone. cód. 6.657.860 35 ,99

DE: 49,99  POR:

Bengala Dobrável,
em alumínio.  
Tam.: 35x17x3 cm.
cód. 6.658.314

83 ,99
DE: 129,99  POR:

29 ,99
DE: 29,99  POR:

cada

Tubo  Recortável para Calos, 
em malha revestida com gel.
Tam.: P - cód. 6.655.554
Tam.: M - cód. 6.658.085

Protetor Adesivo para Joanete,
em tecido com feltro e adesivo. 
Com 6 unidades. cód. 6.658.079 21 ,99

DE: 39,99  POR:

71,99
DE: 99,99  POR:

o par

Calcanheira para Esporão, 
em silicone.
Tam.: P - cód. 6.657.596
Tam.: M - cód. 6.657.580
Tam.: G - cód. 6.657.573

o par

Par de Palmilha Training Massage 
Gel, em silicone com tecido. 
Tam.: P-M     - cód. 6.656.581
Tam.: G-GG - cód. 6.658.056 119 ,99

DE: 199,99  POR:

cada par

Par de Palmilha 
Recortável. Com 
espuma em PVC. 
Tam.: 35 a 44.
cód. 6.658.040

41 ,99
DE: 69,99  POR:

o par
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Munhequeira Ajustável,
em neoprene com velcro. 
Tam.: único. cód. 6.657.456 41 ,99

DE: 69,99  POR:

Protetor para Punho,
em neoprene com 
velcro. Tam.: único.
cód. 6.657.550 21 ,99

DE: 39,99  POR:

Cinta Modeladora 
Slim Waist, em poliéster.
Tam.: M - cód. 6.657.877
Tam.: G - cód. 6.658.109

155 ,99
DE: 229,99  POR:

cada

Joelheira com Reforço 
Patelar Ajustável, em 
neoprene com velcro. 
Tam.: único. cód. 6.657.567 95 ,99

DE: 149,99  POR:

unid.

Luva, em neoprene 
com velcro. Tam.:

único. cód. 6.658.115

53 ,99
DE: 89,99  POR:

o par

unid.

unid.

59 ,99
DE: 89,99  POR:

Kit 3 Mini Band,
em elastômetro 
TPE. Sem opção 

de cor. Tam.: 
16x9x2 cm cada. 

cód. 6.658.167

Corda de Pular, em 
PVC. Sem opção de 
cor. cód. 6.658.308 29 ,99

DE: 49,99  POR:
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Kit 13 Peças Brinquedo, em 
plástico. Com panelas e talheres.
Tam.: diversos. cód. 6.660.520 41 ,99

DE: 69,99  POR:

Lagartixa Didática, em plástico. 
Com cubos de diferentes cores e formas 
para encaixe. Rodinhas para puxar ou 
empurrar. Tam.: 40x18x9 cm. cód. 6.660.484 27 ,99

DE: 49,99  POR:

Sweet Home 
Maral, em plástico. 
Com casinha e 
2 bonecos  
articuláveis, 1 
carrinho e 6 
acessórios diversos.
Tam.: diversos.
cód. 6.660.514

155 ,99
DE: 199,99  POR:

Patinete, em 
plástico ABS e metal. 

Com freios. Rodas 
emborrachadas 

e hastes de metal 
que direcionam as 
rodas dianteiras.

Tam.: 58x30x70 cm cada. 

Caminhão Praia, em 
plástico. Com formas 
diversas, 1 pá e 1 rastelo.
Sem opção de cor.
Tam.: 21x14x21 cm.
cód. 6.660.478

47 ,99
DE: 79,99  POR:

Pianossauro, 
em plástico 
e metal. Com 1 
piano e 1 xilofone 
com baqueta.
Tam.: 24x19x7 cm.
cód. 6.660.490

119 ,99
DE: 199,99  POR:

Carrinho de Boneca, 
em plástico ABS. 
Com um bebê 
conforto. Tam.: 
45x33x57 cm.
cód. 6.660.550

119 ,99
DE: 199,99  POR:

My Fast Clean, em plástico.
Com 1 pá e 1 escovinha. 
Tam. aprox.: 21x15 cm cada.
cód. 6.660.508 23 ,99

DE: 39,99  POR:

239 ,99
DE: 399,99  POR:

cada

Azul
6.660.537

Rosa
6.660.543
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Monsters
6.660.566

Carros
6.660.572

Amigos da Natureza
6.660.589

Jogo da Memória, 
em plástico. Com 24 

pares de moedas
ilustrativas. Tam. aberto: 

24x18x4 cm cada. 

41 ,99
DE: 69,99  POR:

cada

cada

Flash Wheels, 
em metal. Sem 
opção de cor 
ou modelo. Tam.: 
8x4x2 cm cada.
cód. 6.660.631

17 ,99
DE: 29,99  POR:

Super 
Ferramentas, 
em plástico. 
Com 9 peças.
4 parafusos, 
4 porcas e 
1 capacete. 
Tam.: diversos.
cód. 6.660.595

83 ,99
DE: 129,99  POR:

Maxi Baby, em 
plástico. Com 1 
caçamba e 1 
escavadeira 
articulável e 
desmontável. 
Tam. aprox.: 
17x13x7 cm cada. 
cód. 6.660.625

23 ,99
DE: 39,99  POR:

Race Team, em plástico. Com 1 caminhão 
cegonheira e 2 carrinhos de corrida para 
montar. Tam. cegonheira: 37x7x19 cm 
e carrinhos tam. diversos. cód. 6.660.619 41 ,99

DE: 69,99  POR:

cada

Flash Wheels Muda 
de Cor, em metal 
com plástico. Muda 
de cor no contato 
com água quente 
e fria. Sem opção 
de cor ou modelo. 
Tam.: 8x4x2 cm cada.
cód. 6.660.648

21 ,99
DE: 34,99  POR:

Pista de Caminhão com Looping, em 
plástico. Com 1 carrinho que muda 
de cor. Tam. da pista: 130x13x23 cm.
cód. 6.660.654 131 ,99

DE: 219,99  POR:

Ramp Race, em plástico. 
Com 16 partes para montar, 
3 pistas e 2 carrinhos. Altura 
pista maior: 56x15x33 cm. 
cód. 6.660.602 95 ,99

DE: 149,99  POR:

Flash Wheels Race & Truck Police, 
em plástico. Com caminhão 
cegonha (140 cm) que vira pista de 
corrida e 6 carrinhos (Tam.: diversos). 
cód. 6.660.660

179 ,99
DE: 299,99  POR:

Indicado para crianças
 a partir dos 3 anos

89



Xícara com Pires, em 
vidro. Cap.: 80 ml. 
cód. 6.660.690 17 ,99

DE: 29,99  POR:

Xícara com Pires, em 
vidro. Cap.: 180 ml. 
cód. 6.660.683

27 ,99
DE: 49,99  POR:

Xícara com Pires, em 
vidro. Cap.: 200 ml. 
cód. 6.660.736 47 ,99

DE: 79,99  POR:

Xícara, em vidro. 
Cap.: 200 ml. 
cód. 6.660.720 15 ,99

DE: 24,99  POR: Caneca, em vidro. 
Cap.: 200 ml. 
cód. 6.660.759 35 ,99

DE: 59,99  POR:

Taça de Sobremesa, em 
vidro. Cap.: 260 ml. 
cód. 6.660.818 15 ,99

DE: 24,99  POR:

Taça de Sobremesa, 
em vidro. Cap.: 150 ml. 
cód. 6.660.794

11 ,99
DE: 19,99  POR:11 ,99

DE: 19,99  POR:

Taça de Sobremesa, 
em vidro. Cap.: 150 ml. 
cód. 6.660.801
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Kit 2 Canecas, 
em vidro. Cap.: 
220 ml cada.
cód. 6.660.941

Kit 2 Canecas 
Florir, em vidro. 

Cap.: 220 ml cada.
cód. 6.632.645

4 ,99
DE: 7,99  POR:

Copo de Shot 
em vidro. 
Cap.: 65 ml.
cód. 6.660.964

29 ,99
DE: 49,99  POR:

o kit 

29 ,99
DE: 49,99  POR:

o kit 

Kit 2 Canecas 
Te Amo, em vidro. 

Cap.: 220 ml cada.
cód. 6.660.958

27 ,99
DE: 49,99  POR:

o kit 

Caneca Gomos, em 
cerâmica. Sem opção 
de cor. Cap.: 210 ml.
cód. 6.660.929 21 ,99

DE: 39,99  POR:
Caneca Stripes, em 
cerâmica. Sem opção 
de cor. Cap.: 210 ml.
cód. 6.660.935 21 ,99

DE: 39,99  POR:

Prato para 
Sobremesa, 
em vidro.
Tam.: 20x20x2 cm.
cód. 6.660.677 23 ,99

DE: 49,99  POR:

Bandeja, em vidro.
Tam.: 24x14x2 cm.
cód. 6.660.788 27 ,99

DE: 49,99  POR:

Prato para 
Bolo, em vidro.
Tam.: 30x30x6 cm.
cód. 6.660.713

59 ,99
DE: 99,99  POR:
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Açucareiro, em 
vidro. Acompanha 
tampa e colher. 
Cap.: 210 ml. 
cód. 6.660.830

27 ,99
DE: 49,99  POR:

Açucareiro,
em vidro. 
Cap.: 210 ml. 
cód. 6.661.143

41 ,99
DE: 69,99  POR:

Açucareiro,
em vidro.
Acompanha 
tampa e colher. 
Cap.: 220 ml. 
cód. 6.660.707

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Açucareiro,
em vidro. 
Cap.: 50 ml. 
cód. 6.661.084

15 ,99
DE: 24,99  POR:

Meleira, em vidro. 
Cap.: 210 ml. 
cód. 6.660.742

47 ,99
DE: 79,99  POR:

Porta Mantimento,
em vidro. Com 
tampa em cortiça e 
colher em bambu.
Cap.: 270 ml. 
cód. 6.661.090

23 ,99
DE: 49,99  POR:

Porta Tempero, em 
vidro. Com tampa em 
cortiça e colher em 
bambu. Cap.: 310 ml. 
cód. 6.661.108

21 ,99
DE: 39,99  POR:

Leiteira, em vidro. 
Cap.: 300 ml. 
cód. 6.660.765

35 ,99
DE: 59,99  POR:
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Bowl, em 
porcelana. 

Tam.: 11x6 cm. 
cód. 6.661.032

17 ,99
DE: 29,99  POR:

Bowl, em vidro. 
Tam.: 10x5 cm. 
cód. 6.661.049 11 ,99

DE: 19,99  POR: Bowl, em vidro. 
Tam.: 10x5 cm. 
cód. 6.661.055 11 ,99

DE: 19,99  POR:

Bowl, em porcelana. 
Tam.: 11x6 cm. 
cód. 6.661.026 17 ,99

DE: 29,99  POR: Bowl, em porcelana. 
Tam.: 11x6 cm. 
cód. 6.661.010 17 ,99

DE: 29,99  POR:

Bowl, em vidro. 
Tam.: 9x5 cm. 
cód. 6.660.824 11 ,99

DE: 19,99  POR: Bowl, em bambu. Sem 
opção de cor. Tam.: 13x7 cm. 
cód. 6.660.882 17 ,99

DE: 29,99  POR:
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Potiche Sortido, 
em vidro. 
Tam.: 6x6x7 cm.
cód. 6.661.120

11 ,99
DE: 19,99  POR:

Potiche com Pé 
Carrossel, 
em vidro. 
Tam.: 6x6x10 cm.
cód. 6.661.114

11 ,99
DE: 19,99  POR:

Kit 5 Tigelas, em 
vidro. Tampa em 
plástico. Cap.: 150 
ml, 250 ml, 400 ml, 
600 ml e 1.000 ml. 
cód. 6.661.061

41 ,99
DE: 69,99  POR:

Garrafa para 
Azeite, em vidro. 
Cap.: 270 ml.
cód. 6.661.078

Potiche com Pé, em vidro. 
Modelos sortidos. 
Tam.: 8x11 cm cada.
cód. 6.661.137 21 ,99

DE: 39,99  POR:

cada

15 ,99
DE: 24,99  POR:

cada

Tábua para Corte, 
em plástico. 
Tam.: 30x20x1 cm cada.23 ,99

DE: 49,99  POR:

cada

Prato para Bolo, em 
plástico. Tam.: 28x12 cm.
cód.: 6.660.970 59 ,99

DE: 99,99  POR:

Vermelha
6.660.993

Verde
6.661.003
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Preta
6.660.906

95 ,99
DE: 159,99  POR:

cada

Garrafa 
Térmica, 

em plástico. 
Cap.: 1.000 ml cada.

Bandeja 
Retangular Nature, 
em bambu natural. 
Tam.: 24x11x1 cm. 
cód. 6.660.860

21 ,99
DE: 39,99  POR:

Bandeja Oval 
Nature, em 
bambu natural. 
Tam.: 24x11x1 cm.
cód. 6.660.876

21 ,99
DE: 39,99  POR:

15 ,99
DE: 24,99  POR:Tábua Coração, em 

bambu. Tam.: 17x16x1 cm. 
cód. 6.660.853

Bandeja, em 
bambu com PP. Com 
acabamento fosco. 
Sem opção de cor.
Tam.: 30x22 cm cada. 
cód. 6.660.899

17 ,99
DE: 29,99  POR:

Kit 3 Peças Tábua, Descascador 
e Faca com Protetor, em 
plástico. Tam.: 23x17x2 cm.
cód. 6.660.987

Tábua Hire, em 
bambu natural. 
Tam.: 20x10x1 cm.
cód. 6.660.847

15 ,99
DE: 24,99  POR:

Rosa
6.660.912

17 ,99
DE: 39,99  POR:

cada
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11 ,99
DE: 19,99  POR:

Kit 4 Potes Redondos, 
em plástico. Sem opção 
de cor. Cap.: 400 ml, 
600 ml, 1.000 ml e 
2.000 ml. cód. 6.655.560

17 ,99
DE: 29,99  POR:

Kit  7 Tigelas, em 
plástico. Sem opção 
de cor. Cap.: 1 tigela 
(3.000 ml) e 6 tigelas 
(300 ml cada). 
cód. 6.655.607

11 ,99
DE: 19,99  POR:

Kit  3 Peneiras, 
em plástico. 
Sem opção de 
cor. Tam.: 15 cm, 
9 cm e 6 cm. 
cód. 6.655.718

7 ,99
DE: 12,99  POR:

Bandeja 
Multiuso, em 
plástico. Sem 
opção de cor.
Cap.: 3.500 ml. 
cód. 6.655.620

12 ,99
DE: 24,99  POR:

Porta Talheres, 
em plástico. 
Com tampa. Sem 
opção de cor. 
Tam.: 35x26x5 cm.
cód. 6.655.590

11 ,99
DE: 19,99  POR:

Kit 4 Potes Redondos, 
em plástico. Sem opção 
de cor. Cap.: 400 ml, 
600 ml, 1.000 ml e 
2.000 ml. cód. 6.655.577 29 ,99

DE: 49,99  POR:
Lixeira de Pedal, em 
plástico. Sem opção 
de cor. Cap.: 14 litros.
cód. 6.655.613

4 ,99
DE: 9,99  POR:

Dosador,
em plástico.
Sem opção de 
cor. Cap.: 500 ml.
cód. 6.655.636

Com
Dosogem
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11 ,99
DE: 19,99  POR:

Kit 4 Organizadores 
Quadrados, em plástico. 
Sem opção de cor.
Cap.: 500 ml cada.
cód. 6.655.583

21 ,99
DE: 39,99  POR:

Kit 10 Organizadores 
Quadrados, em 

plástico. Sem opção 
de cor. Cap.: 1 pote 
(3.600 ml), 4 potes 
(380 ml cada), e 5 

potes (280 ml cada).
cód. 6.655.688

9 ,99
DE: 14,99  POR:

Kit 4 Organizadores 
Retangulares, 

em plástico. Sem 
opção de cor. 

Cap.: 460 ml cada.
cód. 6.655.665

17 ,99
DE: 39,99  POR:

Kit 3 Organizadores 
Quadrados, em plástico.  
Sem opção de cor.
Cap.: 1.000 ml cada.
cód. 6.655.694 9 ,99

DE: 14,99  POR:

Kit 3 Organizadores 
Retangulares, em 
plástico. Sem opção 
de cor. Cap.: 850 ml 
cada. cód. 6.655.659

12 ,99
DE: 24,99  POR:

Kit 2 Organizadores 
Quadrados, em plástico. 
Sem opção de cor. Cap.: 
1.950 ml cada. cód. 6.655.671

11 ,99
DE: 19,99  POR:

Kit 2 Organizadores 
Retangulares, em 
plástico. Sem opção 
de cor. Cap.: 1.470 ml 
cada. cód. 6.655.642

19 ,99
DE: 39,99  POR:

Kit 2 Organizadores 
Quadrados, em plástico. 
Sem opção de cor. 
Cap.: 2.000 ml cada. 
cód. 6.655.701

Kit 3 Organizadores 
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Porta Lanche, 
em plástico. 
Tam.: 12x13x3 cm. 
cód. 6.657.380

7 ,99
DE: 12,99  POR:

Jarra Medidora 
Graduada, 
em plástico. 
Cap.: 1.000 ml. 
cód. 6.657.410

9 ,99
DE: 14,99  POR:

Porta Lanche, 
em plástico. 
Tam.: 12x13x3 cm. 
cód. 6.659.107

7 ,99
DE: 12,99  POR:

Kit Café, em plástico. Com 
1 porta fi ltro (12x13x13 cm) e um 1 
fi ltro (médio 103). cód. 5.769.707 21 ,99

DE: 39,99  POR:

Kit Potes Café e Açúcar, 
em plástico. Sem opção 
de cor. Cap.: 1.000 ml cada. 
cód. 6.657.404

29 ,99
DE: 59,99  POR:

Kit Copo de Medidas e Porta 
Sobras, em plástico. Com 1 copo 
(400 ml) e 1 porta sobras (350 ml). 
Sem opção de cor. cód. 6.657.427 27 ,99

DE: 49,99  POR:

Kit 6 Colheres 
Cabo Longo, 
em plástico. 
Tam.: 29 cm cada.
cód. 6.657.433

15 ,99
DE: 24,99  POR:

Azul
6.659.616

Rosa
6.659.600 Kit Porta Leite, 

em plástico. 
Com 1 porta leite e
1 porta chupeta.
Cap.: 100 ml cada.

21 ,99
DE: 39,99  POR:

cada
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Estrado Antiderrapante para 
Banheiro, em plástico. Com 
60 ventosas. Tam.: 54x5x42 cm.
cód. 6.657.374 107 ,99

DE: 169,99  POR:
Organizador Multiuso com 
Tampa, em plástico. Sem 
opção de cor. Cap.: 950 ml.
cód. 6.657.093 11 ,99

DE: 19,99  POR:

Kit Decorador de Bolo + Fatiador, em plástico. 
Com decorador (tam. diversos) de bolo 
(350 ml), 8 bicos para decorar, 1 espátula 
(20 cm) e 1 fatiador (22 cm). cód. 6.659.341 29 ,99

DE: 49,99  POR:

Porta Sabão em 
Pó, em plástico. 

Sem opção de cor.
Cap.: 1.200 ml. 

cód. 6.657.397

27 ,99
DE: 49,99  POR:

Nhoqueira, em plástico. 
Grátis uma pá e receitas 
sortidas. Tam.: 28x7 cm. 
cód. 6.656.833

35 ,99
DE: 59,99  POR:

Jarra Summer, 
em plástico. Sem 

opção de cor. 
Cap.: 2.000 ml.
cód. 6.656.891

17 ,99
DE: 29,99  POR:

Kit Alhão e Cebolão, em plástico. 
Porta alho (150 ml) e porta cebola 
(200 ml). Sem opção de cor. 
cód. 6.657.440 17 ,99

DE: 29,99  POR:

Pastel
5.326.042

Raviole
5.326.059

Forma para 
Ravioli e Pastel, 

em plástico. 
Tam.: 33x17 cm cada.

21 ,99
DE: 39,99  POR:

cada

Kit 2 
Peças
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Jarra, em plástico. 
Com 1.500 ml.
cód. 5.017.619

POR:11 ,99



WINNER 2570
JUL / AGO / SET

IMBATÍVEL 4571
AGO / SET / OUT

Já conferiu as outras revistas? 
Tem muita novidade e preços incríveis 

esperando por você!

CLIQUE NO 
CARRINHO

CLIQUE NO 
CARRINHO
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